Kipn

MaxoBuuku, npuBoAHbIE PYKOATKMWN, CYETUYMKM 060pOTOB

437



MaxoBUKUM U3 naacTMmacchbl

Cc 2 cnuuamm

an

Y

H2

D3

D2 H7

Marepuan:

MaxoBUK 13 YCUNEHHOTO U CTabUIU3MPOBAHHOIO
nonMammaa.

LleHTpanbHas 3arnyLika 13 nonuamuaa.
lpoxoaHas BTyNKa u3 ctanu.

WUcnonHexue:

MaxoBuK, yCTONYMB K Macny u NiacTUYHON CMasKe,
yepHbin (RAL 9011), caTUHUPOBAHHbIN.
LlenTpanbHas 3arnywka, cepas (RAL 7035).
[poxoaHas BTy/Ka, BOPOHEHas.

\ O0pasel 3aka3a:
K0725.0080X08
Mo 3anpocy:
= Mpoune LUBETA 3armyLLKy,
L1 CreLManbHbIE MCMONHEHNS.
D1 L3
DIN 6885-1
B3 P9
7
i’\
N
W ~
7/
KIPP MaxoBuKK1 U3 nnactmacchl ¢ 2 Cmuamm
Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D3 H H2 L1 L3 B3 T
Kanuﬁpoaoe oTBepcTue Kanuﬁposoe 0TBEepcTue C nasom

K0725.0080X08 K0725.1080X08 80 8H7 24,5 20 16 20 34 -2 -9

K0725.0080X10 K0725.1080X10 80 10H7 24,5 20 16 20 34 -13 -111,4
K0725.0100X10 K0725.1100X10 99 10H7 28 25,5 20 24 42 -13 11,4
K0725.0100X12 K0725.1100X12 99 12H7 28 25,5 20 24 42 -/4 -113,8
K0725.0130X12 K0725.1130X12 129 12H7 32 30 21 24 50 -14 -113,8
K0725.0130X14 K0725.1130X14 129 14H7 32 30 21 24 50 -/5 -116,3
K0725.0160X14 K0725.1160X14 159 14H7 40 33 22 32 57 -/5 -116,3
K0725.0160X16 K0725.1160X16 159 16H7 40 33 22 32 57 -/5 -/18,3
K0725.0200X16 K0725.1200X16 198 16H7 51 31 17,5 32 60 -/5 -/18,3
K0725.0200X20 K0725.1200X20 198 20H7 51 31 17,5 32 60 -16 /22,8
K0725.0250X20 K0725.1250X20 252 20H7 55,5 39,5 24 36 71 -16 /22,8
K0725.0250X24 K0725.1250X24 252 24H7 55,5 39,5 24 36 71 -18 -127,3
K0725.0345X20 K0725.1345X20 346 20H7 67,5 42 24 32 79 -16 -122,8

438



MaxoBUKUM U3 naacTMmacchbl M

C 2 cnMuamMu 1 BpaLLatoLLLencs pyyKkomn

Marepuan:
L3 MaxoBWK 13 YyCUNEHHOTO 1 CTabUNN3UPOBAHHOMO
H noamammaa.
Ho LleHTpanbHas sarnywka u3 nonuamuaa.

MpoxopHas BTyNKa U3 cTanu.
Pe3b60Bas BCTaBKa A LIMIUHAPUYECKON PYYKM U3
/ naTyHu.

WcnonHenwne:
MaxoBuK, yCTOIYNB K MACITy W MNACTUYHON CMa3Ke,
yepHbin (RAL 9011), caTWHMPOBAHHbIN.

LlenTpanbHas 3arnywka, cepas (RAL 7035).
lpoxogHas BTyNKa, BOPOHEHas.

D2 H7!

D3

00pasel 3aKasa:
E - K0725.4080X08
=< | = | Q

L1 Mo 3anpocy:
D1 L2 lpoyne LBeTa 3arnyLLKm,
CcreunanbHbIe UCMONHEHKS.

DIN 6885-1
B3

KIPP MaxoB1Ku U3 nnacTMacchl C 2 CIULAMU 1 BpaLLatoLLEencsl pyYKom

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D3 D4 H H2 A L L1 L2 L3 B3 T
KanuopoBoe oTBepCTUE KanuopoBoe oTBepCTHE C Na30M

K0725.4080X08 K0725.5080X08 80 8H7 245 20 20 16 30 85 20 51 34 -2 -9
K0725.4080X10 K0725.5080X10 80 10H7 245 20 20 16 30 85 20 51 34 -3 -/11,4
K0725.4100X10 K0725.5100X10 99 10H7 28 20 255 20 38 93 24 51 43 -3 -/11,4
K0725.4100X12 K0725.5100X12 99 12H7 28 20 255 20 38 93 24 51 43 -/4 -/13,8
K0725.4130X12 K0725.5130X12 129 12H7 32 23 30 21 55 112 24 62 50 -/4 -/13,8
K0725.4130X14 K0725.5130X14 129 14H7 32 23 30 21 55 112 24 62 50 -/5 -/16,3
K0725.4160X14 K0725.5160X14 159 14H7 40 23 33 22 66 119 32 62 57 -/5 -/16,3
K0725.4160X16 K0725.5160X16 159 16H7 40 23 33 22 66 119 32 62 57 -/5 -/18,3
K0725.4200X16 K0725.5200X16 198 16H7 51 26 31 17,5 82 141 32 81 60 -/5 -/18,3
K0725.4200X20 K0725.5200X20 198 20H7 51 26 31 17,5 82 141 32 81 60 -/6 -122,8
K0725.4250X20 K0725.5250X20 252 20H7 55,5 27 395 24 113 163 36 92 7 -/6 -122,8
K0725.4250X24 K0725.5250X24 252 24H7 55,5 27 395 24 113 163 36 92 71 -/8 -127,3
K0725.4345X20 K0725.5345X20 346 20H7 67,5 27 42 24 146 171 32 92 79 -6 -122,8




MaxoBUKUM U3 naacTMmacchbl

C 2 cnMuamMu 1 OTKUOHOW Py4Kon

—

D1
DIN 6885-1
83P9
7
i'\
RV 7

D3

D2 H7|

KIPP MaxoBuKu 13 nnacTMaccbl ¢ 2 CnvML,aMmu u OTKUAHOIA PpyYyKkomn

Marepuan:

MaxoBWK 13 YCUNEHHOTO 1 CTabUNN3UPOBAHHOMO
noavamuga.

LieHTpanbHas 3arnyLuka 13 nonuammaa.
[poxoaHas BTy/Ka U pe3bboBasi BCTaBKa ans
LMANHAPUYECKON PYYKIA U3 CTanu.

WUcnonHenne:

MaxoBuK, YCTOIYMB K MACITy W MNACTUYHOI CMa3Ke,
yepHbin (RAL 9011), caTUHUPOBAHHbIN.
LlenTpanbHas 3arnywika, cepas (RAL 7035).
MpoxonHas BTynKa u

pe3b60Bas BCTaBKA A1 OTKMAHON LMAUHAPNYECKON
PYYKM, BOPOHEHAS.

00pa3el 3akasa:
K0725.6130X12

Mo 3anpocy:
Mpoune LBeTa 3arnyLIKK,
cneuranbHble UCMONHEHUS.

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D3 D4 A H L L1 L2 L3 L4 B3 T
KanuopoBoe OTBEPCTME  KanuGpoBoe OTBEPCTHE C Na3oM

K0725.6130X12 K0725.7130X12 129 12H7 32 20 51 29 111 20 59 52 53 -/4 -/13,8
K0725.6130X14 K0725.7130X14 129 14H7 32 20 51 29 111 20 59 52 53 -/5 -/16,3
K0725.6160X14 K0725.7160X14 159 14H7 40 25 65 31 126 24 7 55 59 -/5 -/16,3
K0725.6160X16 K0725.7160X16 159 16H7 40 25 65 31 126 24 7 55 59 -/5 -/18,3
K0725.6200X16 K0725.7200X16 200 16H7 54,5 27 80 33 160 28 91 69 69 -/5 -/18,3
K0725.6200X20 K0725.7200X20 200 20H7 54,5 27 80 33 160 28 91 69 69 -/6 -/22,8
K0725.6345X20 K0725.7345X20 346 20H7 67,5 27 148 435 144 32 91 80 80 -/6 -/22,8

440



[ns 3aMmeToK ﬁ‘l‘

441



MaxoBuKkU ¢ gByMSs cnuLamm H

13 aNtoMUHUS, NpsiMon 3yb4yaTbin obop,

Marepuan:

MaxoBuK 13 antoMuHms.

LUnnunapuyeckas pyyka, ayponnact PF 31-DIN 7708,
YepHbIi, 0CeBas YacTb U3 CTaNM, OLMHKOBAHHAS.

WUcnonHenne:

060/ NOBEPHYTIA M NONMPOBAHHBIA.
PagnanbHoe 1 TopLeBoe 61eHne Npu BpaLLeHnn
3y6yaroro o6oaa meHee IT 12.

00pasel 3aKasa:
K0162.4080X10

Mo 3anpocy:
BTyﬂKI/I C BHYTPEHHUM YETbIPeXrpaHHUKOM Ui ¢
MaxoBUWKW CnuLieBble C NOIMMEpPHbIM MOKPbITUEM.

DIN 6885-1

33P9

7/

KIPP MaxoBuku ¢ AByMS CrniMLlamm, U3 anioMUHKUS, NPSAMOiA 3y04aTblii 0004, 063 LMANHAPUYECKOW PYYKK

Homep 3aka3a Homep 3aka3a D1 D2 D3 L1 L3 B3 T
Kanuoposoe oTBepCTUE  Kanuodposoe 0TBEPCTHE C NA30M

K0162.0080X10 K0162.1080X10 80 10H7 24 16 28 -3 -11,4
K0162.0080X12 K0162.1080X12 80 12H7 24 16 28 -14 -/13,8
K0162.0100X10 K0162.1100X10 100 10H7 26 17 33 -3 -11,4
K0162.0100X12 K0162.1100X12 100 12H7 26 17 33 -4 -13,8
K0162.0125X12 K0162.1125X12 125 12H7 31 18 33,5 -4 -13,8
K0162.0125X14 K0162.1125X14 125 14H7 31 18 33,5 -/5 -116,3
K0162.0160X14 K0162.1160X14 160 14H7 40 20 39 -/5 -/16,3
K0162.0160X16 K0162.1160X16 160 16H7 40 20 39 -/5 -/18,3
K0162.0200X18 K0162.1200X18 200 18H7 42 24 45 -/6 -/20,8
K0162.0200X20 K0162.1200X20 200 20H7 42 24 45 -/6 -/22,8
K0162.0250X22 K0162.1250X22 250 22H7 48 28 51 -/6 -/24,8
K0162.0250X26 K0162.1250X26 250 26H7 48 28 51 -/8 -/29,3

442



MaxoBuKU ¢ gByMSsl cnuLamm

13 aNtoMUHUS, NpsiMon 3yb4yaTbin obop,

KIPP MaxoBuku ¢ aByms CniuLamu, U3 antoMUHUS, NPSMoii 3y64aTbiil 0007, C XKECTKO YCTAaHOBIEHHON LMIMHAPWUYECKOW PYYKOM

Homep 3aka3sa Homep 3aka3sa D1 D2 D3 L1 L3 B3 T HEMoABIKHasA
KanuopoBoe oTBepCTUE KanuopoBoe 0TBEpCTHE C Na3oM LMIMHAPUYECKas
pyyka
K0162.2080X10 K0162.3080X10 80 10H7 24 16 28 -/3 -11,4 918 x M6 x 40
K0162.2080X12 K0162.3080X12 80 12H7 24 16 28 -/4 -113,8 918 x M6 x 40
K0162.2100X10 K0162.3100X10 100 10H7 26 17 33 -/3 -11,4 918 x M6 x 40
K0162.2100X12 K0162.3100X12 100 12H7 26 17 33 -/4 -/13,8 918 x M6 x 40
K0162.2125X12 K0162.3125X12 125 12H7 31 18 33,5 -/4 -/13,8 921 x M8 x 50
K0162.2125X14 K0162.3125X14 125 14H7 31 18 33,5 -/5 -/16,3 021 x M8 x 50
K0162.2160X14 K0162.3160X14 160 14H7 40 20 39 -/5 -/16,3 026 x M10 x 80
K0162.2160X16 K0162.3160X16 160 16H7 40 20 39 -/5 -/18,3 026 x M10 x 80
K0162.2200X18 K0162.3200X18 200 18H7 42 24 45 -/6 -/20,8 026 x M10 x 80
K0162.2200X20 K0162.3200X20 200 20H7 42 24 45 -/6 -122,8 026 x M10 x 80
K0162.2250X22 K0162.3250X22 250 22H7 48 28 51 -/6 -/24,8 028 x M12 x 90
K0162.2250X26 K0162.3250X26 250 26H7 48 28 51 -8 -129,3 028 x M12 x 90

KIPP MaxoBuku ¢ AByMS cniMuamm, U3 anioMUHKUS, NPSAMOiA 3y04aTblii 0004, C BpaLLAOWEACS LIUAUHAPNYECKOA PYYKOW

Homep 3akasa Homep 3aka3a D1 D2 D3 L1 L3 B3 T BpaLLaoLLascs
KanuopoBoe oTBepcTUe KanuopoBoe OTBEPCTHE C NA30M LMAMHApUYecKast
pyyKa
K0162.4080X10 K0162.5080X10 80 10H7 24 16 28 -/3 -11,4 018 x M6 x 40
K0162.4080X12 K0162.5080X12 80 12H7 24 16 28 -/4 -/13,8 018 x M6 x 40
K0162.4100X10 K0162.5100X10 100 10H7 26 17 33 -/3 -11,4 918 x M6 x 40
K0162.4100X12 K0162.5100X12 100 12H7 26 17 33 -/4 -/13,8 918 x M6 x 40
K0162.4125X12 K0162.5125X12 125 12H7 31 18 33,5 -4 -/13,8 022 x M8 x 56
K0162.4125X14 K0162.5125X14 125 14H7 31 18 33,5 -/5 -116,3 022 x M8 x 56
K0162.4160X14 K0162.5160X14 160 14H7 40 20 39 -/5 -/16,3 026 x M10 x 80
K0162.4160X16 K0162.5160X16 160 16H7 40 20 39 -/5 -/18,3 026 x M10 x 80
K0162.4200X18 K0162.5200X18 200 18H7 42 24 45 -/6 -/20,8 026 x M10 x 80
K0162.4200X20 K0162.5200X20 200 20H7 42 24 45 -/6 -/22,8 026 x M10 x 80
K0162.4250X22 K0162.5250X22 250 22H7 48 28 51 -/6 -/24,8 931 x M12 x 102
K0162.4250X26 K0162.5250X26 250 26H7 48 28 51 -/8 -/29,3 931 x M12 x 102

443




MaxoBuKM ¢ gByMSA cnuuamu

M3 antoMnNHUA, C N0CagoO4YHbIM OTBEPCTUEM

DIN 6885-1

B3P9

7/

Matepuan:

MaxoBuK 13 antoMuHms.

Lununapuyeckas pyyka, ayponnact PF 31-DIN 7708,
YepHbIi, 0CEBas YacTb U3 CTaNM, OLMHKOBAHHAS.

WUcnonHeHue:

C nopoLLIKOBbIM MOKPbITUEM, LIBET: YEPHBIA.

C nocagoy4HbIM OTBEPCTUEM.

PagnanbHoe v TopLeBoe 6ueHne nocagoyHoro
oTBepcTus meHee IT 12.

O0pasel 3aka3a:
K0162.01080X10

Mo 3anpocy:
BTYNKM C BHYTPEHHUM YETbIPEXTPAHHUKOM.

KIPP MaxoBuku ¢ gByMS crniLiamu, U3 anioMUHUS, NPSAMOiA 3y64aTblii 0004, 063 LMANHAPUYECKOW PYYKH

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D3 L1 L3 B3 T
KanuopoBoe OTBEPCTUE  KanuGpoBoe OTBEPCTME C Na30M

K0162.01080X10 K0162.11080X10 80 10H7 24 16 28 -/3 -/11,4
K0162.01080X12 K0162.11080X12 80 12H7 24 16 28 -/4 -/13,8
K0162.01100X10 K0162.11100X10 100 10H7 26 17 33 -/3 -11,4
K0162.01100X12 K0162.11100X12 100 12H7 26 17 33 -/4 -/13,8
K0162.01125X12 K0162.11125X12 125 12H7 31 18 335 -/4 -/13,8
K0162.01125X14 K0162.11125X14 125 14H7 31 18 33,5 -/5 -/16,3
K0162.01160X14 K0162.11160X14 160 14H7 40 20 39 -/5 -/16,3
K0162.01160X16 K0162.11160X16 160 16H7 40 20 39 -/5 -/18,3
K0162.01200X18 K0162.11200X18 200 18H7 42 24 45 -/6 -/20,8
K0162.01200X20 K0162.11200X20 200 20H7 42 24 45 -/6 -/22,8
K0162.01250X22 K0162.11250X22 250 22H7 48 28 51 -/6 -/24,8
K0162.01250X26 K0162.11250X26 250 26H7 48 28 51 -/8 -/29,3

444



MaxoBuKU ¢ gByMSsl cnuLamm H

M3 antoMnNHUA, C N0CagoO4YHbIM OTBEPCTUEM

KIPP MaxoBuku ¢ AByMS cniulamu, U3 antoMUHKS, NPAAMOIA 3y64aTblii 000/, C XKECTKO YCTAHOBIEHHON LIMIMHAPUYECKOIA pYYKOi

Homep 3aka3sa Homep 3aka3sa D1 D2 D3 L1 L3 B3 T HEnoABIKHas
KanuopoBoe oTBepCTUE KanuopoBoe 0TBEpCTHE C Na30M LMIMHApPUYECKas
pyuyka
K0162.21080X10 K0162.31080X10 80 10H7 24 16 28 -/3 -11,4 018 x M6 x 40
K0162.21080X12 K0162.31080X12 80 12H7 24 16 28 -/4 -/13,8 018 x M6 x 40
K0162.21100X10 K0162.31100X10 100 10H7 26 17 33 -3 -11,4 018 x M6 x 40
K0162.21100X12 K0162.31100X12 100 12H7 26 17 33 -/4 -/13,8 918 x M6 x 40
K0162.21125X12 K0162.31125X12 125 12H7 31 18 33,5 -/4 -/13,8 021 x M8 x 50
K0162.21125X14 K0162.31125X14 125 14H7 31 18 33,5 -/5 -/16,3 021 x M8 x 50
K0162.21160X14 K0162.31160X14 160 14H7 40 20 39 -/5 -/16,3 026 x M10 x 80
K0162.21160X16 K0162.31160X16 160 16H7 40 20 39 -/5 -/18,3 026 x M10 x 80
K0162.21200X18 K0162.31200X18 200 18H7 42 24 45 -/6 -/20,8 026 x M10 x 80
K0162.21200X20 K0162.31200X20 200 20H7 42 24 45 -/6 -/22,8 026 x M10 x 80
K0162.21250X22 K0162.31250X22 250 22H7 48 28 51 -/6 -/24,8 028 x M12 x 90
K0162.21250X26 K0162.31250X26 250 26H7 48 28 51 -8 -/29,3 028 x M12 x 90

KIPP MaxoBuku ¢ AByMS CrinLiamu, U3 anloMUHUS, NPSAMOiA 3y04aTblii 0004, C BPaLLAOLWEACS LIUIMHAPNYECKOA PYYKOW

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D3 L1 L3 B3 T BpaLaouiancs
KanuopoBoe oTBeEpCTUE KanuopoBoe oTBEpCTHE C NA30M LMAMHApUYECcKast
pyuyka
K0162.41080X10 K0162.51080X10 80 10H7 24 16 28 -/3 -11,4 018 x M6 x 40
K0162.41080X12 K0162.51080X12 80 12H7 24 16 28 -/4 -/13,8 018 x M6 x 40
K0162.41100X10 K0162.51100X10 100 10H7 26 17 33 -/3 -11,4 018 x M6 x 40
K0162.41100X12 K0162.51100X12 100 12H7 26 17 33 -/4 -/13,8 018 x M6 x 40
K0162.41125X12 K0162.51125X12 125 12H7 31 18 33,5 -4 -/13,8 022 x M8 x 56
K0162.41125X14 K0162.51125X14 125 14H7 31 18 33,5 -5 -/16,3 022 x M8 x 56
K0162.41160X14 K0162.51160X14 160 14H7 40 20 39 -/5 -/16,3 026 x M10 x 80
K0162.41160X16 K0162.51160X16 160 16H7 40 20 39 -/5 -/18,3 026 x M10 x 80
K0162.41200X18 K0162.51200X18 200 18H7 42 24 45 -/6 -/20,8 026 x M10 x 80
K0162.41200X20 K0162.51200X20 200 20H7 42 24 45 -/6 -/22,8 026 x M10 x 80
K0162.41250X22 K0162.51250X22 250 22H7 48 28 51 -/6 -/24,8 031 x M12 x 102
K0162.41250X26 K0162.51250X26 250 26H7 48 28 51 -/8 -/29,3 031 x M12 x 102

445



MaxoBMKN U3 Ceporo 4yryHa H
DIN 950

DIN 39/ DIN 98

— Marepuan:
MaxoBuK 4yryH.
dacoHHas pyyka, ctab.

D1
D3
D2 H7
|
|
|
D3

. WUcnonHenne:

0604 NOBEPHYTHIA M NOAUPOBAHHBINA.
PapuansHoe 1 TopLeBoe GueHne Npu BpaLleHnn
3y6yaroro o6oaa meHee IT 12.

00pasel 3aKasa:
K0671.4080X10

L3

Mo 3anpocy:
DIN 6885-1 BTYNKM C BHYTPEHHUM YETbIPEXTPAHHUKOM WK C

B3P MaxoBWKW C NONUMEPHbIM NOKPbITUEM.

7/

KIPP MaxoBuku u3 ceporo 4yyryHa, DIN 950, 6e3 ¢hacCOHHOM pyuKu

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D3 L1 L3 B3 T KonuyecTso
KanuopoBoe OTBEpCTHE  KanuGpOBOE OTBEPCTHE C Na30M cnu,
K0671.0080X10 K0671.1080X10 80 10H7 25 16 29 -/3 -/11,4 3
K0671.0080X12 K0671.1080X12 80 12H7 25 16 29 -/4 -/13,8 3
K0671.0100X10 K0671.1100X10 100 10H7 26 17 33 -/3 -/11,4 3
K0671.0100X12 K0671.1100X12 100 12H7 26 17 33 -/4 -/13,8 3
K0671.0125X12 K0671.1125X12 125 12H7 33 18 36 -/4 -/13,8 3
K0671.0125X14 K0671.1125X14 125 14H7 33 18 36 -/5 -/16,3 3
K0671.0140X14 K0671.1140X14 140 14H7 33 19 39 -/5 -/16,3 3
K0671.0140X16 K0671.1140X16 140 16H7 33 19 39 -/5 -/18,3 3
K0671.0160X14 K0671.1160X14 160 14H7 37 20 40 -/5 -/16,3 3
K0671.0160X16 K0671.1160X16 160 16H7 37 20 40 -/5 -/18,3 3
K0671.0180X16 K0671.1180X16 180 16H7 36 22 43 -/5 -/18,3 3
K0671.0180X18 K0671.1180X18 180 18H7 36 22 43 -/6 -/20,8 3
K0671.0200X18 K0671.1200X18 200 18H7 38 24 45 -/6 -/20,8 3
K0671.0200X22 K0671.1200X22 200 22H7 38 24 45 -/6 -/24,8 3
K0671.0250X22 K0671.1250X22 250 22H7 46 28 50 -/6 -/24,8 5
K0671.0250X26 K0671.1250X26 250 26H7 46 28 50 -/8 -/29,3 5
K0671.0315X26 K0671.1315X26 315 26H7 54 33 56 -/8 -/29,3 5
K0671.0315X30 K0671.1315X30 315 30H7 54 33 56 -/8 -/33,3 5
K0671.0400X30 K0671.1400X30 400 30H7 68 38 63 -/8 -/33,3 5
K0671.0400X34 K0671.1400X34 400 34H7 68 38 63 -110 -/37,3 5
K0671.0500X34 K0671.1500X34 500 34H7 79 45 72 -110 -/37,3 5
K0671.0500X40 K0671.1500X40 500 40H7 79 45 72 -2 -/43,3 5

446



MaxoBMKN U3 Ceporo 4yryHa H
DIN 950

KIPP MaxoBuku 13 ceporo 4yryHa, DIN 950, ¢ )keCTKO yCTaHOBJIEHHON (haCOHHOMN Py4Koi

Homep 3aka3a Homep 3aka3a D1 D2 D3 L1 L3 B3 T KonnyecTBo  XECTKO YCTaHOBNEHHas
KanuopoBoe oTBepcTUe KanuopoBoe 0TBEPCTHE C Na3oM ey (hacoHHas pyyka
DIN 39, thopma E
K0671.2080X10 K0671.3080X10 80 10H7 25 16 29 -3 -/11,4 3 916 x M6 x 50
K0671.2080X12 K0671.3080X12 80 12H7 25 16 29 -4 -/13,8 3 916 x M6 x 50
K0671.2100X10 K0671.3100X10 100 10H7 26 17 33 -3 -/11,4 3 916 x M6 x 50
K0671.2100X12 K0671.3100X12 100 12H7 26 17 33 -/4 -/13,8 3 016 x M6 x 50
K0671.2125X12 K0671.3125X12 125 12H7 33 18 36 -/4 -/13,8 3 020 x M8 x 64
K0671.2125X14 K0671.3125X14 125 14H7 33 18 36 -/5 -/16,3 3 020 x M8 x 64
K0671.2140X14 K0671.3140X14 140 14H7 33 19 39 -/5 -/16,3 3 020 x M8 x 64
K0671.2140X16 K0671.3140X16 140 16H7 33 19 39 -5 -/18,3 3 020 x M8 x 64
K0671.2160X14 K0671.3160X14 160 14H7 37 20 40 -5 -/16,3 3 025 x M10 x 80
K0671.2160X16 K0671.3160X16 160 16H7 37 20 40 -5 -/18,3 3 025 x M10 x 80
K0671.2180X16 K0671.3180X16 180 16H7 36 22 43 -/5 -/18,3 3 925 x M10 x 80
K0671.2180X18 K0671.3180X18 180 18H7 36 22 43 -/6 -/20,8 3 925 x M10 x 80
K0671.2200X18 K0671.3200X18 200 18H7 38 24 45 -/6 -/20,8 3 025 x M10 x 80
K0671.2200X22 K0671.3200X22 200 22H7 38 24 45 -/6 -/24,8 3 025 x M10 x 80
K0671.2250X22 K0671.3250X22 250 22H7 46 28 50 -/6 -/24,8 5 032 x M12 x 100
K0671.2250X26 K0671.3250X26 250 26H7 46 28 50 -/8 -/29,3 5 032 x M12 x 100
K0671.2315X26 K0671.3315X26 315 26H7 54 33 56 -/8 -/29,3 5 032 x M12x 100
K0671.2315X30 K0671.3315X30 315 30H7 54 33 56 -/8 -/33,3 5 032 x M12 x 100
K0671.2400X30 K0671.3400X30 400 30H7 68 38 63 -/8 -/33,3 5 036 x M16 x 112
K0671.2400X34 K0671.3400X34 400 34H7 68 38 63 -/10 -/37,3 5 036 x M16 x 112
K0671.2500X34 K0671.3500X34 500 34H7 79 45 72 -/10 -/37,3 5 036 x M16 x 112
K0671.2500X40 K0671.3500X40 500 40H7 79 45 72 -12 -/43,3 5 036 x M16 x 112
KIPP MaxoBuku u3 ceporo yyryHa, DIN 950, ¢ Bpaiuatowiencs acoHHOI py4uKkon
Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D3 L1 L3 B3 T KonnyecTBo  Bpaluaiowascs (acoHHas
KanuopoBoe oTBepCTHE KanuépoBoe 0TBEPCTHE C Na3om cnu pyyka DIN 98
®opma E
K0671.4080X10 K0671.5080X10 80 10H7 25 16 29 -3 -/11,4 3 016 x M6 x 54.5
K0671.4080X12 K0671.5080X12 80 12H7 25 16 29 -4 -/13,8 3 016 x M6 x 54.5
K0671.4100X10 K0671.5100X10 100 10H7 26 17 33 -3 -/11,4 3 016 x M6 x 54.5
K0671.4100X12 K0671.5100X12 100 12H7 26 17 33 -/4 -/13,8 3 016 x M6 x 54.5
K0671.4125X12 K0671.5125X12 125 12H7 33 18 36 -/4 -/13,8 3 020 x M8 x 67
K0671.4125X14 K0671.5125X14 125 14H7 33 18 36 -/5 -/16,3 3 020 x M8 x 67
K0671.4140X14 K0671.5140X14 140 14H7 33 19 39 -/5 -/16,3 3 020 x M8 x 67
K0671.4140X16 K0671.5140X16 140 16H7 33 19 39 -/5 -/18,3 3 020 x M8 x 67
K0671.4160X14 K0671.5160X14 160 14H7 37 20 40 -/5 -/16,3 3 025 x M10 x 83
K0671.4160X16 K0671.5160X16 160 16H7 37 20 40 -/5 -/18,3 3 025 x M10 x 83
K0671.4180X16 K0671.5180X16 180 16H7 36 22 43 -/5 -/18,3 3 025 x M10 x 83
K0671.4180X18 K0671.5180X18 180 18H7 36 22 43 -/6 -/20,8 3 025 x M10 x 83
K0671.4200X18 K0671.5200X18 200 18H7 38 24 45 -/6 -/20,8 3 025 x M10 x 83
K0671.4200X22 K0671.5200X22 200 22H7 38 24 45 -/6 -/24,8 3 025 x M10 x 83
K0671.4250X22 K0671.5250X22 250 22H7 46 28 50 -/6 -/24,8 5 032 x M12x 105,5
K0671.4250X26 K0671.5250X26 250 26H7 46 28 50 -/8 -/29,3 5 032 x M12x 105,5
K0671.4315X26 K0671.5315X26 315 26H7 54 33 56 -/8 -/29,3 5 032 x M12x105,5
K0671.4315X30 K0671.5315X30 315 30H7 54 33 56 -/8 -/33,3 5 032 x M12 x 105,5
K0671.4400X30 K0671.5400X30 400 30H7 68 38 63 -/8 -/33,3 5 036 x M16 x 117
K0671.4400X34 K0671.5400X34 400 34H7 68 38 63 -/10 -/37,3 5 036 x M16 x 117
K0671.4500X34 K0671.5500X34 500 34H7 79 45 72 -/10 -/37,3 5 036 x M16 x 117
K0671.4500X40 K0671.5500X40 500 40H7 79 45 72 -12 -/43,3 5 036 x M16 x 117

447



MaxoBUKu n3 anroMmmuHuUA .
DIN 950

DIN 39/ DIN 98

D1
D3
D2 H7
|
|
|
D3

—] Marepuan:

1IN MaxoBuK 13 antoM1HuS.

JKecTKo ycTaHoBNeHHas (PacoHHas pyyka u3
ANOMUHKS, 0CEBast YacTb U3 CTanu, BOPOHEHAS.
Bpaluatowascs hacoHHas pyyka us antoMuHus,

- 0CEeBas YacTb M3 CTaNM, OLMHKOBAHA 1 NacCMBMPOBaHa
J10 CUHEro LBeTa.

L3

WUcnonHenwne:
060/ NOBEPHYTBIA 1 NONUPOBAHHBIA.
DIN 6885-1 PagnanbHoe 1 TopLieBoe 61eHne Npu BpaLleHnun

B3% 3y6uaToro o6oaa metee IT 12.

00pa3el 3akasa:

7/ K0160.4080X10

i Mo 3anpocy:
s —~ BTynKu ¢ BHYTPEHHIM YETbIPEXTPAHHUKOM UK C
| Max0oBUKI C NONUMEPHbIM MOKPLITUEM.

KIPP MaxoBuku u3 aniomuHusi, DIN 950, 6e3 hacoHHOM py4Ku

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D3 L1 L3 B3 T KonuyecTso
KanuopoBoe OTBEpCTHE  KanuGpOBOE OTBEPCTHE C Na30M cnu,
K0160.0080X10 K0160.1080X10 80 10H7 25 16 29 -/3 -/11,4 3
K0160.0080X12 K0160.1080X12 80 12H7 25 16 29 -/4 -/13,8 3
K0160.0100X10 K0160.1100X10 100 10H7 29 17 33 -/3 -/11,4 3
K0160.0100X12 K0160.1100X12 100 12H7 29 17 33 -/4 -/13,8 3
K0160.0125X12 K0160.1125X12 125 12H7 31 18 36 -/4 -/13,8 3
K0160.0125X14 K0160.1125X14 125 14H7 31 18 36 -/5 -/16,3 3
K0160.0140X14 K0160.1140X14 140 14H7 36 19 39 -/5 -/16,3 3
K0160.0140X16 K0160.1140X16 140 16H7 36 19 39 -/5 -/18,3 3
K0160.0160X14 K0160.1160X14 160 14H7 36 20 40 -/5 -/16,3 3
K0160.0160X16 K0160.1160X16 160 16H7 36 20 40 -/5 -/18,3 3
K0160.0180X16 K0160.1180X16 180 16H7 37 22 43 -/5 -/18,3 3
K0160.0180X18 K0160.1180X18 180 18H7 37 22 43 -/6 -/20,8 3
K0160.0200X18 K0160.1200X18 200 18H7 43 24 45 -/6 -/20,8 3
K0160.0200X22 K0160.1200X22 200 22H7 43 24 45 -/6 -/24,8 3
K0160.0250X22 K0160.1250X22 250 22H7 49 28 50 -/6 -/24,8 5
K0160.0250X26 K0160.1250X26 250 26H7 49 28 50 -/8 -/29,3 5
K0160.0315X26 K0160.1315X26 315 26H7 54 33 56 -/8 -/29,3 5
K0160.0315X30 K0160.1315X30 315 30H7 54 33 56 -/8 -/33,3 5
K0160.0400X30 K0160.1400X30 400 30H7 65 38 63 -/8 -/33,3 5
K0160.0400X34 K0160.1400X34 400 34H7 65 38 63 -110 -/37,3 5
K0160.0500X34 K0160.1500X34 500 34H7 79 45 72 -110 -/37,3 5
K0160.0500X40 K0160.1500X40 500 40H7 79 45 72 -12 -/43,3 5

448



MaxoBUKu n3 anroMmmuHuUA .
DIN 950

KIPP MaxoBuku n3 antomunus, DIN 950, ¢ XxeCcTKO yCTaHOBNEHHOW (haCOHHON pyvKomn

Homep 3aka3a Homep 3aka3a D1 D2 D3 L1 L3 B3 T KonnyecTBo  XECTKO YCTaHOBNEHHas
KanuopoBoe oTBepcTUe KanuopoBoe 0TBEPCTHE C Na3oM ey (hacoHHas pyyka
DIN 39, thopma E
K0160.2080X10 K0160.3080X10 80 10H7 25 16 29 -3 -/11,4 3 916 x M6 x 50
K0160.2080X12 K0160.3080X12 80 12H7 25 16 29 -4 -/13,8 3 916 x M6 x 50
K0160.2100X10 K0160.3100X10 100 10H7 29 17 33 -3 -/11,4 3 916 x M6 x 50
K0160.2100X12 K0160.3100X12 100 12H7 29 17 33 -/4 -/13,8 3 016 x M6 x 50
K0160.2125X12 K0160.3125X12 125 12H7 31 18 36 -/4 -/13,8 3 020 x M8 x 64
K0160.2125X14 K0160.3125X14 125 14H7 31 18 36 -/5 -/16,3 3 020 x M8 x 64
K0160.2140X14 K0160.3140X14 140 14H7 36 19 39 -/5 -/16,3 3 020 x M8 x 64
K0160.2140X16 K0160.3140X16 140 16H7 36 19 39 -5 -/18,3 3 020 x M8 x 64
K0160.2160X14 K0160.3160X14 160 14H7 36 20 40 -5 -/16,3 3 025 x M10 x 80
K0160.2160X16 K0160.3160X16 160 16H7 36 20 40 -5 -/18,3 3 025 x M10 x 80
K0160.2180X16 K0160.3180X16 180 16H7 37 22 43 -/5 -/18,3 3 925 x M10 x 80
K0160.2180X18 K0160.3180X18 180 18H7 37 22 43 -/6 -/20,8 3 925 x M10 x 80
K0160.2200X18 K0160.3200X18 200 18H7 43 24 45 -/6 -/20,8 3 025 x M10 x 80
K0160.2200X22 K0160.3200X22 200 22H7 43 24 45 -/6 -/24,8 3 025 x M10 x 80
K0160.2250X22 K0160.3250X22 250 22H7 49 28 50 -/6 -/24,8 5 032 x M12 x 100
K0160.2250X26 K0160.3250X26 250 26H7 49 28 50 -/8 -/29,3 5 032 x M12 x 100
K0160.2315X26 K0160.3315X26 315 26H7 54 33 56 -/8 -/29,3 5 032 x M12 x 100
K0160.2315X30 K0160.3315X30 315 30H7 54 33 56 -/8 -/33,3 5 032 x M12 x 100
K0160.2400X30 K0160.3400X30 400 30H7 65 38 63 -/8 -/33,3 5 036 x M16 x 112
K0160.2400X34 K0160.3400X34 400 34H7 65 38 63 -/10 -/37,3 5 036 x M16 x 112
K0160.2500X34 K0160.3500X34 500 34H7 79 45 72 -/10 -/37,3 5 036 x M16 x 112
K0160.2500X40 K0160.3500X40 500 40H7 79 45 72 -12 -/43,3 5 036 x M16 x 112
KIPP MaxoBuku u3 aniomunnsg, DIN 950, ¢ Bpawaroweinca hacoHHON py4Koun
Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D3 L1 L3 B3 T KonnyecTBo  Bpaluaiowascs (acoHHas
KanuopoBoe oTBepCTHE KanuépoBoe 0TBEPCTHE C Na3om cnu pyyka DIN 98
®opma E
K0160.4080X10 K0160.5080X10 80 10H7 25 16 29 -3 -/11,4 3 016 x M6 x 54.5
K0160.4080X12 K0160.5080X12 80 12H7 25 16 29 -4 -/13,8 3 016 x M6 x 54.5
K0160.4100X10 K0160.5100X10 100 10H7 29 17 33 -3 -/11,4 3 016 x M6 x 54.5
K0160.4100X12 K0160.5100X12 100 12H7 29 17 33 -/4 -/13,8 3 016 x M6 x 54.5
K0160.4125X12 K0160.5125X12 125 12H7 31 18 36 -/4 -/13,8 3 020 x M8 x 67
K0160.4125X14 K0160.5125X14 125 14H7 31 18 36 -/5 -/16,3 3 020 x M8 x 67
K0160.4140X14 K0160.5140X14 140 14H7 36 19 39 -/5 -/16,3 3 020 x M8 x 67
K0160.4140X16 K0160.5140X16 140 16H7 36 19 39 -/5 -/18,3 3 020 x M8 x 67
K0160.4160X14 K0160.5160X14 160 14H7 36 20 40 -/5 -/16,3 3 025 x M10 x 83
K0160.4160X16 K0160.5160X16 160 16H7 36 20 40 -/5 -/18,3 3 025 x M10 x 83
K0160.4180X16 K0160.5180X16 180 16H7 37 22 43 -/5 -/18,3 3 025 x M10 x 83
K0160.4180X18 K0160.5180X18 180 18H7 37 22 43 -/6 -/20,8 3 025 x M10 x 83
K0160.4200X18 K0160.5200X18 200 18H7 43 24 45 -/6 -/20,8 3 025 x M10 x 83
K0160.4200X22 K0160.5200X22 200 22H7 43 24 45 -/6 -/24,8 3 025 x M10 x 83
K0160.4250X22 K0160.5250X22 250 22H7 49 28 50 -/6 -/24,8 5 032 x M12x 105,5
K0160.4250X26 K0160.5250X26 250 26H7 49 28 50 -/8 -/29,3 5 032 x M12x 105,5
K0160.4315X26 K0160.5315X26 315 26H7 54 33 56 -/8 -/29,3 5 032 x M12x105,5
K0160.4315X30 K0160.5315X30 315 30H7 54 33 56 -/8 -/33,3 5 032 x M12 x 105,5
K0160.4400X30 K0160.5400X30 400 30H7 65 38 63 -/8 -/33,3 5 036 x M16 x 117
K0160.4400X34 K0160.5400X34 400 34H7 65 38 63 -/10 -/37,3 5 036 x M16 x 117
K0160.4500X34 K0160.5500X34 500 34H7 79 45 72 -/10 -/37,3 5 036 x M16 x 117
K0160.4500X40 K0160.5500X40 500 40H7 79 45 72 -12 -/43,3 5 036 x M16 x 117

449



MaxoBuUuku

DIN 950, n3 Hep>xxaBetoLen ctanu

Matepuan:
Hepxasetowwas cranb 1.4401.

WUcnonxexue:
3y6uyaTblit 0601, (hpe3epoBaHHbIN
11 MONNPOBAHHbIN.

B
a
O0pasel 3aka3a:
- K1208.0100X10
S - 8| 5
.\‘
L1
&
L3
DIN 6885-1
B3 P9
7
i
Q
R =
!
~ 2
KIPP MaxoBuuku DIN 950, u3 HepxaBeloLei ctanu
Homep 3akasa NcnonHerwe 1 D1 D2 D3 D7 L1 L3 B3 T Konmnyectso
cnuy,
K1208.0100X10 Kannbposoe 0TBEPCTHE 100 10H7 26 M6 17 33 - - 3
K1208.0125X12 KannbpoBsoe 0TBEPCTHE 125 12H7 28 M8 18 36 - - 3
K1208.0160X16 Kannbposoe 0TBEPCTHE 160 16H7 32 M10 20 40 - - 3
K1208.0200X18 Kanubposoe 0TBEPCTUE 200 18H7 38 M10 24 45 - - 3
K1208.1100X10 Kanu6poBoe 0TBEPCTUE C Na3oM 100 10H7 26 M6 17 33 3 11,4 3
K1208.1125X12 KanMbpoBoe 0TBEPCTUE C Ma3oM 125 12H7 28 M8 18 36 4 13,8 3
K1208.1160X16 KanmbpoBoe 0TBEPCTUE C Na3oM 160 16H7 32 M10 20 40 5 18,3 3
K1208.1200X18 KanumbpoBoe 0TBEPCTUE C MNA30OM 200 18H7 38 M10 24 45 6 20,8 3

450



L
Ona 3ameTok ﬂl[l

451



InckoBble MaXOBUKMU M

n3 a1IloMUHUA

Matepnan:
1 MaxoBuK 13 antoMuHus.
= 1T LnnuHapnyeckas pyyka, gyponnact PF 31-DIN 7708,

YepHbIiA, 0CEBas YacTb U3 CTaNM, OLMHKOBAHHAS.

WcnonHenune:

06071 NOBEPHYTBIA 1 NONMPOBAHHBIN.

PapananbHoe 1 TopLeBoe 61eHne Npu BpaLLeHum

N 3y6yatoro obopa mexee IT 12.
(88 1 8
_ 06pa3eL, 3aKasa:
K0161.4080X10
L1 Mo 3anpocy:
BTYNKM C BHYTPEHHUM YETHIPEXTPAHHUKOM WK
1 CMOLUHbIE MAX0OBUKM C MOJIMMEPHbLIM MOKPbLITUEM.
L3
DIN 6885-1
B3 P9
7
!
Q
-QYf— =~
—L
KIPP luckoBble MaXx0BUKK U3 aflOMUHUKS, 063 LUNHAPUYECKOW PYYKK
Homep 3aka3a Homep 3aka3a D1 D2 D3 L1 L3 B3 T
Kanuﬁposoe oTBepcTue Kanuﬁposoe 0TBEepCcTHe C nasom

K0161.0080X10 K0161.1080X10 80 10H7 26 16 31 -13 -11,4
K0161.0080X12 K0161.1080X12 80 12H7 26 16 31 -/4 -113,8
K0161.0100X10 K0161.1100X10 100 10H7 31 17 34 -13 -11,4
K0161.0100X12 K0161.1100X12 100 12H7 31 17 34 -/4 -113,8
K0161.0125X12 K0161.1125X12 125 12H7 30 18 37 -/4 -113,8
K0161.0125X14 K0161.1125X14 125 14H7 30 18 37 -15 /16,3
K0161.0140X14 K0161.1140X14 140 14H7 34 19 34 -15 /16,3
K0161.0140X15 K0161.1140X15 140 15H7 34 19 34 -15 17,3
K0161.0160X15 K0161.1160X15 160 15H7 40 20 40 -15 -17,3
K0161.0160X16 K0161.1160X16 160 16H7 40 20 40 -15 -118,3
K0161.0200X18 K0161.1200X18 200 18H7 50 24 46 -16 -/20,8
K0161.0200X20 K0161.1200X20 200 20H7 50 24 46 -16 /22,8
K0161.0250X22 K0161.1250X22 250 22H7 50 28 49 -16 /24,8
K0161.0250X24 K0161.1250X24 250 24H7 50 28 49 -18 -127,3

452



InckoBble MaXOBUKMU M

n3 a1IloMUHUA

KIPP IuckoBble MaX0BUKK 13 aIlOMUHMS, C XKECTKO YCTAHOBJIEHHOW LIMIMHAPUYECKON PYYKOil

Homep 3akasa Homep 3aka3a D1 D2 D3 L1 L3 B3 T HEenoABMKHas
KanuopoBoe oTBepcTHe KanuopoBoe oTBEpCTHE C NA30M LMAMHApUYecKast
pyyKka
K0161.2080X10 K0161.3080X10 80 10H7 26 16 31 -/3 -11,4 018 x M6 x 40
K0161.2080X12 K0161.3080X12 80 12H7 26 16 31 -/4 -/13,8 918 x M6 x 40
K0161.2100X10 K0161.3100X10 100 10H7 31 17 34 -/3 -11,4 918 x M6 x 40
K0161.2100X12 K0161.3100X12 100 12H7 31 17 34 -/4 -113,8 918 x M6 x 40
K0161.2125X12 K0161.3125X12 125 12H7 30 18 37 -/4 -/13,8 921 x M8 x 50
K0161.2125X14 K0161.3125X14 125 14H7 30 18 37 -/5 -/16,3 921 x M8 x 50
K0161.2140X14 K0161.3140X14 140 14H7 34 19 34 -/5 -/16,3 021 x M8 x 50
K0161.2140X15 K0161.3140X15 140 15H7 34 19 34 -/5 -17,3 921 x M8 x 50
K0161.2160X15 K0161.3160X15 160 15H7 40 20 40 -/5 -17,3 026 x M10 x 80
K0161.2160X16 K0161.3160X16 160 16H7 40 20 40 -/5 -/18,3 026 x M10 x 80
K0161.2200X18 K0161.3200X18 200 18H7 50 24 46 -/6 -/20,8 026 x M10 x 80
K0161.2200X20 K0161.3200X20 200 20H7 50 24 46 -/6 -122,8 026 x M10 x 80
K0161.2250X22 K0161.3250X22 250 22H7 50 28 49 -/6 -/24,8 028 x M12 x 90
K0161.2250X24 K0161.3250X24 250 24H7 50 28 49 -/8 -/27,3 028 x M12 x 90

KIPP iuckoBble Max0BUKK U3 aIlOMUHWKS, C BPALLAIOLLEIACS LIUIUHAPNYECKON PYYKOW

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D3 L1 L3 B3 T BpaLiaoLascs
KanuopoBoe oTBepcTUe KanMopoBoe OTBEPCTHE C Na30M LMIMHAPUYECKas
pyyKa
K0161.4080X10 K0161.5080X10 80 10H7 26 16 31 -/3 -11,4 018 x M6 x 40
K0161.4080X12 K0161.5080X12 80 12H7 26 16 31 -/4 -/13,8 018 x M6 x 40
K0161.4100X10 K0161.5100X10 100 10H7 31 17 34 -/3 -11,4 018 x M6 x 40
K0161.4100X12 K0161.5100X12 100 12H7 31 17 34 -/4 -/13,8 018 x M6 x 40
K0161.4125X12 K0161.5125X12 125 12H7 30 18 37 -/4 -/13,8 022 x M8 x 56
K0161.4125X14 K0161.5125X14 125 14H7 30 18 37 -/5 -/16,3 022 x M8 x 56
K0161.4140X14 K0161.5140X14 140 14H7 34 19 34 -/5 -/16,3 022 x M8 x 56
K0161.4140X15 K0161.5140X15 140 15H7 34 19 34 -/5 -17,3 022 x M8 x 56
K0161.4160X15 K0161.5160X15 160 15H7 40 20 40 -/5 -17,3 026 x M10 x 80
K0161.4160X16 K0161.5160X16 160 16H7 40 20 40 -/5 -/18,3 026 x M10 x 80
K0161.4200X18 K0161.5200X18 200 18H7 50 24 46 -/6 -/20,8 026 x M10 x 80
K0161.4200X20 K0161.5200X20 200 20H7 50 24 46 -/6 /22,8 026 x M10 x 80
K0161.4250X22 K0161.5250X22 250 22H7 50 28 49 -/6 -/24,8 931 x M12 x 102
K0161.4250X24 K0161.5250X24 250 24H7 50 28 49 -/8 -127,3 931 x M12 x 102

453



InckoBble MaXOBUKMU

n3 a1IloMNHUA

DIN 6885-1

53P9

7

KIPP luckoBble MaXx0BUKU 13 aIlOMUHUS, 063 LMIMHAPUYECKOWN PYUKK

D1

D3

DZH7

D3

L1

L3

Marepuan:

MaxoBuK 13 antoMuHms.

LUmnnunapuyeckas pyyka, ayponnact PF 31-DIN 7708,
YepHbIi, 0CeBas YacTb U3 CTaM, OLMHKOBAHHAS.

WUcnonHeHue:

C NOpOLLKOBbIM MOKPbITUEM, LIBET: YEPHBIN.

C nocafo4HbIM 0TBEPCTUEM.

PagnanbHoe 1 TopLieBoe 61eHne nocagoyHoro
oTBepcTus meHee IT 12.

00pasel 3aKasa:
K0161.01080X10

Mo 3anpocy:
BTyNKu ¢ BHYTPEHHUM YETbIPEXTPAHHUKOM.

Homep 3aka3a Homep 3aka3a D1 D2 D3 L1 L3 B3 T
KanuopoBoe OTBEPCTUE  KanuGpoBoe OTBEPCTME C Na30M

K0161.01080X10 K0161.11080X10 80 10H7 26 16 31 -/3 -/11,4
K0161.01080X12 K0161.11080X12 80 12H7 26 16 31 -/4 -/13,8
K0161.01100X10 K0161.11100X10 100 10H7 31 17 34 -/3 -/11,4
K0161.01100X12 K0161.11100X12 100 12H7 31 17 34 -/4 -/13,8
K0161.01125X12 K0161.11125X12 125 12H7 30 18 37 -/4 -/13,8
K0161.01125X14 K0161.11125X14 125 14H7 30 18 37 -/5 -/16,3
K0161.01140X14 K0161.11140X14 140 14H7 34 19 34 -/5 -/16,3
K0161.01140X15 K0161.11140X15 140 15H7 34 19 34 -/5 -/17,3
K0161.01160X15 K0161.11160X15 160 15H7 40 20 40 -/5 -17,3
K0161.01160X16 K0161.11160X16 160 16H7 40 20 40 -/5 -/18,3
K0161.01200X18 K0161.11200X18 200 18H7 50 24 46 -/6 -/20,8
K0161.01200X20 K0161.11200X20 200 20H7 50 24 46 -/6 -/22,8
K0161.01250X22 K0161.11250X22 250 22H7 50 28 49 -/6 -/24,8
K0161.01250X24 K0161.11250X24 250 24H7 50 28 49 -/8 -/27,3

454



InckoBble MaXOBUKU M

n3 a1IloMNHUA

KIPP luckoBble MaXx0BUKU U3 aJIlOMUHMS, C XKECTKO YCTAHOBJIEHHOW LIMIMHAPUYECKON PYYKOiA

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D3 L1 L3 B3 T HenoABkHas
KanuGpoBoe oTBEpCTHE KanuGpoBoe 0TBEPCTHE C Na30M LMAMHApUYECKas
pyuyKka
K0161.21080X10 K0161.31080X10 80 10H7 26 16 31 -/3 -11,4 018 x M6 x 40
K0161.21080X12 K0161.31080X12 80 12H7 26 16 31 -/4 -/13,8 018 x M6 x 40
K0161.21100X10 K0161.31100X10 100 10H7 31 17 34 -/3 -11,4 018 x M6 x 40
K0161.21100X12 K0161.31100X12 100 12H7 31 17 34 -4 -/13,8 018 x M6 x 40
K0161.21125X12 K0161.31125X12 125 12H7 30 18 37 -4 -/13,8 021 x M8 x 50
K0161.21125X14 K0161.31125X14 125 14H7 30 18 37 -5 -/16,3 021 x M8 x 50
K0161.21140X14 K0161.31140X14 140 14H7 34 19 34 -/5 -/16,3 921 x M8 x 50
K0161.21140X15 K0161.31140X15 140 15H7 34 19 34 -/5 -17,3 921 x M8 x 50
K0161.21160X15 K0161.31160X15 160 15H7 40 20 40 -/5 -17,3 026 x M10 x 80
K0161.21160X16 K0161.31160X16 160 16H7 40 20 40 -/5 -/18,3 026 x M10 x 80
K0161.21200X18 K0161.31200X18 200 18H7 50 24 46 -/6 -/20,8 026 x M10 x 80
K0161.21200X20 K0161.31200X20 200 20H7 50 24 46 -/6 -/22,8 026 x M10 x 80
K0161.21250X22 K0161.31250X22 250 22H7 50 28 49 -/6 -/24,8 028 x M12 x 90
K0161.21250X24 K0161.31250X24 250 24H7 50 28 49 -/8 -/27,3 028 x M12 x 90
KIPP luckoBble Max0BUKU 13 aIlOMUHWS, C BPALLLAIOLEACS LUIUHAPUYECKOW PYYKON
Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D3 L1 L3 B3 T BpaLaoLancs
KanuopoBoe oTBepCTHE KanuopoBoe oTBEpCTHE C Na30M LMIMHAPUYECKas
pyuyKka
K0161.41080X10 K0161.51080X10 80 10H7 26 16 31 -/3 -11,4 018 x M6 x 40
K0161.41080X12 K0161.51080X12 80 12H7 26 16 31 -/4 -/13,8 018 x M6 x 40
K0161.41100X10 K0161.51100X10 100 10H7 31 17 34 -/3 -11,4 018 x M6 x 40
K0161.41100X12 K0161.51100X12 100 12H7 31 17 34 -/4 -/13,8 018 x M6 x 40
K0161.41125X12 K0161.51125X12 125 12H7 30 18 37 -/4 -/13,8 022 x M8 x 56
K0161.41125X14 K0161.51125X14 125 14H7 30 18 37 -5 -/16,3 022 x M8 x 56
K0161.41140X14 K0161.51140X14 140 14H7 34 19 34 -5 -/16,3 022 x M8 x 56
K0161.41140X15 K0161.51140X15 140 15H7 34 19 34 -5 -17,3 022 x M8 x 56
K0161.41160X15 K0161.51160X15 160 15H7 40 20 40 -/5 -17,3 026 x M10 x 80
K0161.41160X16 K0161.51160X16 160 16H7 40 20 40 -/5 -/18,3 026 x M10 x 80
K0161.41200X18 K0161.51200X18 200 18H7 50 24 46 -/6 -/20,8 026 x M10 x 80
K0161.41200X20 K0161.51200X20 200 20H7 50 24 46 -/6 -/22,8 026 x M10 x 80
K0161.41250X22 K0161.51250X22 250 22H7 50 28 49 -/6 -/24,8 031 x M12 x 102
K0161.41250X24 K0161.51250X24 250 24H7 50 28 49 -/8 -/27,3 031 x M12 x 102

455



Iﬂ,l/ICKOBbIe MaXOBUKU U3 aJTIOMUNHUA M
6nuskne k ctrangapty DIN 950

L3

Marepuan:
MaxoBuK antoMUHUA.

WUcnonxexue:

0604 NOBEPHYTHI M NONMPOBAHHBINA.

L1 PapuansHoe n TopLeBoe GueHne Npu BpaLieHnu
3y6yaroro o6oaa meree IT 12.

D3
D24

00paseLl 3aKasa:
K0163.0080X10

Mo 3anpocy:
BTYNKM C BHYTPEHHUM YETbIPEXTPAHHUKOM WIN
CMJIOLUHbIE MAXOBUKM C NOJUMEPHBIM MOKPbITUEM.

DIN 6885-1

33P9

7/

KIPP iuckoBble MaxoBUKK U3 antoMuHus, onn3kue K ctagapty DIN 950

Homep 3aka3a Homep 3aka3a D1 D2 D3 L1 L3 B3 T
KanubpoBoe 0TBEPCTME  KanubpoBOE OTBEPCTME C Na30M

K0163.0080X10 K0163.1080X10 80 10H7 25 16 30 -3 -11,4
K0163.0080X12 K0163.1080X12 80 12H7 25 16 30 -/4 -/13,8
K0163.0100X10 K0163.1100X10 100 10H7 28 17 31 -3 -11,4
K0163.0100X12 K0163.1100X12 100 12H7 28 17 31 -/4 -/13,8
K0163.0120X12 K0163.1120X12 120 12H7 27 18 30 -/4 -/13,8
K0163.0120X14 K0163.1120X14 120 14H7 27 18 30 -/5 -/16,3
K0163.0160X14 K0163.1160X14 160 14H7 34 20 40 -/5 -/16,3
K0163.0160X16 K0163.1160X16 160 16H7 34 20 40 -/5 -118,3
K0163.0200X18 K0163.1200X18 200 18H7 40 24 44 -6 -120,8
K0163.0200X22 K0163.1200X22 200 22H7 40 24 44 -/6 -/24,8
K0163.0250X22 K0163.1250X22 250 22H7 49 28 61 -/6 -/24,8
K0163.0250X26 K0163.1250X26 250 26H7 49 28 61 -/8 -/29,3
K0163.0280X24 K0163.1280X24 280 24H7 51 30 38 -/8 -/27,3
K0163.0280X28 K0163.1280X28 280 28H7 51 30 38 -/8 -/31,3
K0163.0360X28 K0163.1360X28 360 28H7 63 35 73 -/8 -/31,3
K0163.0360X32 K0163.1360X32 360 32H7 63 35 73 -0 -/35,3

456



InckoBble MaXOBUKU M

C BpaLLaloLLLEeNCs pyyKom

Marepuan:
L2 Hepxasetowas crans 1.4301.

WcnonHenue:
(bpe3epoBaHHbIN, 6e3 NOKPLITHS.
BTynka 6e3 LLleHTPOBOro 0TBEPCTMS.

00pa3el 3aKa3a:
K1307.4076X00

Mo 3anpocy:

Hepxasetowas ctanb 1.4401.
Hepxasetowas cranb 1.4404.
Hepxasetowas cranb 1.4571.

:
D3

L1
L4 L3

KIPP [luckoBblie MaxoBUKM C BpaLLalOLEics PyYKOoi, CTaNbHbIEe YacTU U3 HEP)XKaBEIOLLEA CTanu

Homep 3aka3a D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4

K1307.4076X00 76,2 9,91 22,1 17,02 6,1 27,9 37,9
K1307.4101X00 101,6 11,94 259 18,03 7,87 31,7 39,88
K1307.4152X00 152,4 19,05 38,1 22,1 12,7 38,1 63,5
K1307.4203X00 203,2 22,1 45,7 2413 14,22 45,7 76,2
K1307.4254X00 254 22,1 50,8 26,67 15,75 50,8 76,2

457



InckoBble MaXOBUKU

C BpaLLaloLLLEeNCs pyyKom

L2
@ N
—— H
H2
o M N ] = Z1 Il = o X
] g a — 3 ]| @
L1
g
N M - B
H1
L3 L4

KIPP [luckoBblie Max0BUKM C BpaLLaOLLENCa PYy4YKOn

Marepuan:

Jlypornact PF 31, yepHbIi.

BTynka u3 ctanu, HUKeNMpoBaHHas unu u3
HepxaBetolLen ctanu 1.4305, be3 nokpbITHS.
Pyuka BpatuatoLLascs, CTanbHble 4acTu
HUKENMPOBAHHbIE UMM 13 HEPXKABEHOLLEI CTanm
1.4305, bes nokpbITKs.

WUcnonHeHue:
0TnonmnpoBaHHbIN [0 6necka.

00pasel 3aKasa:
K0164.0125X08

MpumeyaHue:
MaxoBuK NOCTaBNAETCS C HECMOHTUPOBAHHOMN PYYKOUA.

Mo 3anpocy:
[lpyrue KannopoBsble OTBEPCTHS.

YKazaHue Ha yepTexe:
®opma D: npocsepnexHas
®opma E: ¢ kKannbposaHHbIM OTBEPCTUEM

Homep 3akasa Homep 3akaza D1 D2 D3 D4 D6 D7 D8 H H1 H2 L1 L2 L3 L4

®dopma D ®dopma E
K0164.0100X06 K0164.1100X10 100 6/10H8 22 20 79 M6 29 12- 9 8 295 19 39 54,7
K0164.0125X08 K0164.1125X12 125  8/12H8 26 21 101 M6 34 15/- 9 8 34 24 46 54,7
K0164.0140X08 K0164.1140X14 140  8/14H8 30 25 110 M8 39 16/- 12 8 38,5 27 52 82,2
K0164.0160X10 K0164.1160X16 160 10/16H8 33 30 128 M8 43 20/- 12 8 41,3 30,1 57 82,2
- K0164.1160X18 160 18H8 33 30 128 M8 43 - 12 8 41,3 30,1 57 82,2

KIPP [luckoBble MaxoBUKM C BpaLLalOLLENCcs Py4YKOu, CTaibHbIe YacTU U3 HEPXKABEIOLLEN CTanu

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D3 D4 D6 D7 D8 H H1 H2 L1 L2 L3 L4

®dopma D ®opma E
K0164.2100X06 K0164.3100X10 100  6/10H7 22 20 79 M6 29 12/- 9 8 29,5 19 39 54,7
K0164.2125X08 K0164.3125X12 125  8/12H7 26 21 101 M6 34 15/- 9 8 34 24 46 54,7
K0164.2140X08 K0164.3140X14 140  8/14H7 30 25 110 M8 39 16/- 12 8 38,5 27 52 82,2
K0164.2160X10 K0164.3160X16 160 10/16H7 33 30 128 M8 43 20/- 12 8 41,3 30,1 57 82,2
- K0164.3160X18 160  18H7 33 30 128 M8 43 - 12 8 413 30,1 57 82,2

458



InckoBble MaXOBUKU

6e3 pyykn
L2
@ N
L1
g & &8 FF4AA41+ 3 S
N
H2
H
L3
a

KIPP IuckoBble MaxoBUKK 63 Py4Ku, BTYNIKA CTanbHas

Marepwuan:

Jyponnact PF 31, yepHblii.

BTyﬂKa 13 CTann, HNKenupoBaHHaa Un n3
HepxaBetowen ctanu 1.4305, be3 NoKpbITHS.

WUcnonHenne:
0TnonupoBaHHbIA A0 6necka.

O0pasel 3aka3a:
K0165.0100X06

Mo 3anpocy:
[lpyrue KannopoBsble OTBEPCTHS.

YKa3zaHue Ha yepTexe:
®opma D: npocsepnenHas
®opma E: ¢ KannbposaHHbIM 0TBEPCTUEM

Homep 3akasa Homep 3akaza D1 D2 D3 D4 D8 H H2 L1 L2 L3

®opma D ®dopma E
K0165.0100X06 K0165.1100X10 100 6/10H8 22 20 29 12/- 8 29,5 19 39
K0165.0125X08 K0165.1125X12 125 8/12H8 26 21 34 15/- 8 34 24 46
K0165.0140X08 K0165.1140X14 140 8/14H8 30 25 39 16/- 8 38,5 27 52
K0165.0160X10 K0165.1160X16 160 10/16H8 33 30 43 20/- 8 41,3 30,1 57
- K0165.1160X18 160 18H8 33 30 43 - 8 413 30,1 57

KIPP luckoBble Max0BUKU 0€3 py4KM, BTYJIKA U3 HepXKaBeloLen cTanm

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D3 D4 D8 H H2 L1 L2 L3

®dopma D ®opma E
K0165.2100X06 K0165.3100X10 100 6/10H7 22 20 29 12/- 8 29,5 19 39
K0165.2125X08 K0165.3125X12 125 8/12H7 26 21 34 15/- 8 34 24 46
K0165.2140X08 K0165.3140X14 140 8/14H7 30 25 39 16/- 8 38,5 27 52
K0165.2160X10 K0165.3160X16 160 10/16H7 33 30 43 20/- 8 41,3 30,1 57
- K0165.3160X18 160 18H7 33 30 43 - 8 413 30,1 57

459



MaxoBuku

[TonoxeHne nonepeyHoro 0TBEpCTUs
K LLUMOHOYHOMY na3y cmeLlyeHo Ha 90 °

D1

D7

D3
D2 H7

DIN 6885-1

B3 P9

0,5

LLInoHoyHoe
coefiHeHne
DIN 6885

Brynka

Al

L3

KpbiiLka

Matepuan:
TepmonnacT, YepHbIi.

WUcnonHeHue:
CTanbHble YacTh BOPOHEHbIE.

0O0pasel 3aka3a:

K0256.108008

Mpumeyanue:
KpbILLKW BTYNKK NOCTABASKOTCS B KOMMIEKTE
HEcoOpaHHbIMN.
TN MaxoBWKM MOryT BbITb 3aKPENn/eHbl Ha 0CK Bana
MOCPEeACTBOM NOMNEPEYHOrO LWITMETA UK BUHTA C
LUMAMHAprYeckoii ronoskoii DIN 6912 1 waiibbl

DIN 7349 WNOHOYHBIM COEANHEHUEM.
Jins NCNONHEHWIA ¢ NonepeYHbIM 0TBEPCTHUEM
NPON3BOANTCS 3aKPENNEHNE BBUHYNBAHNEM

ycTaHoBOYHOrO BMHTA ISO 4027 (DIN 914).

Lllasi6a DIN 7349
BUHT ¢ UnmMHAPUYECKON g
KIPP MaxoBuKu ronoskon DIN 6912
Homep 3aka3a Homep 3akasa D D1 D2 D3 Al H L1 L3 B3 T
KanuopoBoe oTBepcTHE KanuopoBoe 0TBEpCTHUE C Na3om
K0256.108008 K0256.10800802 25 80 8H7 19 2,5 17,5 13 37,5 -2 -/9
K0256.108010 K0256.10801003 25 80 10H7 19 2,5 17,5 13 37,5 -/3 -/11,4
K0256.108012 K0256.10801204 25 80 12H7 19 2,5 17,5 13 37,5 -/4 -/13,8
K0256.210010 K0256.21001003 28 100 10H7 19 3 20 13 44 -/3 -11,4
K0256.210012 K0256.21001204 28 100 12H7 19 3 20 13 44 -/4 -/13,8
K0256.312512 K0256.31251204 35 125 12H7 25 4 23,5 18,5 53 -/4 -/13,8
K0256.312514 K0256.31251405 35 125 14H7 25 4 23,5 18,5 53 -/5 -/16,3
K0256.312516 K0256.31251605 35 125 16H7 25 4 23,5 18,5 53 -/5 -/18,3
K0256.416014 K0256.41601405 45 160 14H7 25 5,6 28 18,5 64,5 -/5 -/16,3
K0256.416016 K0256.41601605 45 160 16H7 25 5,6 28 18,5 64,5 -/5 -/18,3
KIPP MaxoBuKu ¢ nonepe4yHblM 0TBEPCTHEM
Homep 3akasa Homep 3akasa D D1 D2 D3 D7 Al H H2 L1 L3 B3 T
KanuopoBoe oTBepcTHe KanuopoBoe oTBEpCTHE C NA30M

K0256.1080086 K0256.108008026 25 80 8H7 19 M6 2,5 17,5 75 13 375 -2 -9
K0256.1080106 K0256.108010036 25 80 10H7 19 M6 2,5 17,5 75 13 375 -3 -N14
K0256.1080126 K0256.108012046 25 80 12H7 19 M6 2,5 17,5 75 13 375 -/4 -N138
K0256.2100106 K0256.210010036 28 100 10H7 19 M6 3 20 75 13 44 -3 -11,4
K0256.2100126 K0256.210012046 28 100 12H7 19 M6 3 20 75 13 44 -/4 -/113,8
K0256.3125126 K0256.312512046 35 125 12H7 25 M6 4 23,5 75 185 53 -/4  -113,8
K0256.3125146 K0256.312514056 35 125 14H7 25 M6 4 23,5 75 185 53 -/5 -/16,3
K0256.3125166 K0256.312516056 35 125 16H7 25 M6 4 23,5 75 185 53 -/5 -/183
K0256.4160146 K0256.416014056 45 160 14H7 25 M6 5,6 28 75 185 645 -/5 -/163
K0256.4160166 K0256.416016056 45 160 16H7 25 M6 5,6 28 75 185 645 -/5 -/183

460



MaxoBuku

C BpaLlaloLencs LMInNHAPNYeCcKoOn py4yKkom

[onoxeHue nonepeyHoro 0TREPCTUS K
LUMOHOYHOMY n1asy cmelyeHo Ha 90 °

R - )
N aTtepmwan:
ol ] Ql ] T P .
7 €PMONNacT, YEPHbIiA.
05 Al < Wcnonuenwe:
e CTasnbHble 4acTh BOPOHEHbIE.
H-EEP3d-+——- 06
I e ———— pa3eLl 3aKa3a:
S Ny K0257.108008
D4 L2
D1 L MpumeyaHue:
06n11L0BKa BTYNIKN 1 LUHAPUYECKas
DIN 6885-1 BpALLAIOLLAsACS pPyyKa NOCTaBNSIOTCA
) Heco6paHHbIMK. TpKU MOHTaXKE 0Cb PYYKN AOIMKHA
B3™ 3aBWHYMBATLCS B NOCAA0YHOE OTBEPCTHE.
MaxoBuKu MOryT ObITb 3aKPENJIeHbl HA 0CK Bana
% MOCPEACTBOM MONepeyHoro WTudTa am GonTa ¢
i uunuuapuyeckon ronoskon DIN 6912 n waiibbl
,f‘ - DIN 7349 LNOHOYHbIM COEANHEHUEM.
) [lns ncnonHeHnin ¢ nonepeYHbIM 0TBEPCTUEM
! NPOMU3BOANTCS 3aKPEN/IEHNE BBUHYMBAHNEM
7 ycTaHoBOYHOro BUHTA ISO 4027 (DIN 914).
KIPP MaxoBuKu ¢ BpaLatoLLencs LMINHAPUYECKON PYYKOM
Homep 3akasa Homep 3aka3a D D1 D2 D3 D4 D5 A Al H L L1 L2 L3 B3 T
KanuopoBoe oTBEpcTHE KanuopoBoe 0TBEPCTME C Na3oM
K0257.108008 K0257.10800802 25 80 847 19 14 M4 30 25 176 746 13 40 367 -2 -9
K0257.108010 K0257.10801003 25 80 10H7 19 14 M4 30 25 176 746 13 40 367 -3 -[114
K0257.108012 K0257.10801204 25 80 12H7 19 14 M4 30 25 176 746 13 40 367 -/4 -/1138
K0257.210010 K0257.21001003 28 100 10H7 19 16 M5 38 3 201 902 13 491 435 -3 -/114
K0257.210012 K0257.21001204 28 100 12H7 19 16 M5 38 3 201 902 13 491 435 -/4 -/138
K0257.312512 K0257.31251204 35 125 12H7 25 20 M6 475 4 233 1107 185 614 521 -/4 -/138
K0257.312514 K0257.31251405 35 125 14H7 25 20 M6 475 4 233 1107 185 614 521 -/5 -/163
K0257.312516 K0257.31251605 35 125 16H7 25 20 M6 475 4 233 1107 185 614 521 -/5 -/183
K0257.416014 K0257.41601405 45 160 14H7 25 25 M8 62 56 28 143 185 825 638 -/5 -/163
K0257.416016 K0257.41601605 45 160 16H7 25 25 M8 62 56 28 143 185 825 638 -/5 -/183
KIPP MaxoBuku ¢ BpawarLweincs LUANHAPNYECKOA PYYKOIA U C nonepeyHbIM 0TBEPCTUEM
Homep 3akasa Homep 3akasa D DI D2 D3 D4 D5 D7 A A H H2 L LI L2 13 B3 T
Kanuﬁposoe oTBepcTue Kamnﬁpoaoe 0TBEpPCTHE C Nnasom
K0257.1080086 K0257.108008026 25 80 8H7 19 14 M4 M6 30 25 176 7,5 746 13 40 367 -2 -9
K0257.1080106 K0257.108010036 25 80 10H7 19 14 M4 M6 30 25 176 75 746 13 40 367 -3 -A114
K0257.1080126 K0257.108012046 25 80 12H7 19 14 M4 M6 30 25 176 75 746 13 40 367 -/4 -/138
K0257.2100106 K0257.210010036 28 100 10H7 19 16 M5 M6 38 3 201 75 902 13 491 435 -3 /114
K0257.2100126 K0257.210012046 28 100 12H7 19 16 M5 M6 38 3 201 75 902 13 49,1 435 -/4 -/138
K0257.3125126 K0257.312512046 35 125 12H7 25 20 M6 M6 475 4 233 75 1107 185 614 521 -/4 -/138
K0257.3125146 K0257.312514056 35 125 14H7 25 20 M6 M6 475 4 233 7,5 1107 185 61,4 521 -/5 -/163
K0257.3125166 K0257.312516056 35 125 16H7 25 20 M6 M6 475 4 233 7,5 1107 185 61,4 521 -/5 -/183
K0257.4160146 K0257.416014056 45 160 14H7 25 25 M8 M6 62 56 28 75 143 185 825 638 -/5 -/163
K0257.4160166 K0257.416016056 45 160 16H7 25 25 M8 M6 62 56 28 7,5 143 185 825 638 -/5 -/183




MaxoBuku

C OTKMAHOW LNJIMHOPUYECKON PyYKOU

L3
.L.I
[TonoxeHme nonepeyHoro 0TBEPCTUS L1
K LLMOHOYHOMY nasy cmelyeHo Ha 90 ° D7\ ., |
H2 | | ||
| 5 | Matepuan:
al 9 8 _I_ TepmonnacT, YepHblid.
L ' Ucnonxenue:
Al . CTanbHble YacTu BOPOHEHbIE.
L === .
i 06pas3ew 3akasa:
o S S K0258.108008
Q
05 L2 Mpumeyanue:
—
D1 ! KpbILUKK BTYNKW NOCTABASIOTCA B KOMMJEKTe
HEcoOpaHHbIMK.
DIN 6885-1 9TV MaxoBWKKM MOrYT ObITb 3aKPENNeHbl Ha 0CK
Basia NOCPeACTBOM NOMNEPEYHOro LWTUGTA Un
B3" BWHTA C UmAnHApuYeckon ronoskorn DIN 6912 n
, wanbbl DIN 7349 LWINOHOYHLIM COBAUHEHUEM.
// [N CNOAHEHMI C NonepeyHbIM 0TBEPCTMEM
i MPOM3BOANTCS 3aKPeneHNe BBUHYMBAHNEM
g‘f ycTaHoBOoYHOro BUHTA ISO 4027 (DIN 914).
- |_ Mpumep coopku, cm. K0256.
7/
KIPP MaxoBuKu ¢ OTKUAHON LIUNNHAPUYECKON PYYKON
Homep 3aka3a Homep 3aka3a D D1 D2 D3 D4 D5 D6 A Al H L L1 L2 L3 B3 T
KanuopoBoe oTBepcTHE KanuopoBoe 0TBEPCTHE C Na3omM
K0258.108008 K0258.10800802 25 80 8H7 19 14 M4 13 30 25 176 746 13 40 367 -2 -/9
K0258.108010 K0258.10801003 25 80 10H7 19 14 M4 13 30 25 176 746 13 40 367 -/3 -/114
K0258.108012 K0258.10801204 25 80 12H7 19 14 M4 13 30 25 176 746 13 40 367 -/4 -/138
K0258.210010 K0258.21001003 28 100 10H7 19 16 M5 16 38 3 201 901 13 49 435 -3 114
K0258.210012 K0258.21001204 28 100 12H7 19 16 M5 16 38 3 201 901 13 49 435 -4 -/138
K0258.312512 K0258.31251204 35 125 12H7 25 20 M6 20 47,5 4 233 1088 18,5 59,5 52,1 -/4 /138
K0258.312514 K0258.31251405 35 125 14H7 25 20 M6 20 475 4 233 1088 185 59,5 521 -/5 -/163
K0258.312516 K0258.31251605 35 125 16H7 25 20 M6 20 475 4 233 1088 185 59,5 521 -/5 -/183
K0258.416014 K0258.41601405 45 160 14H7 25 25 M8 26 62 56 28 1435 185 83 638 -5 -/163
K0258.416016 K0258.41601605 45 160 16H7 25 25 M8 26 62 56 28 1435 185 83 638 -5 -/183
KIPP MaxoBMKM C OTKUAHOWN LIUIMHAPUYECKON PYYKOiA 1 C nonepevyHbiM OTBEPCTUEM
Homep 3akasa Homep 3akasa D DI D2 D3 D4 D5 D6 D7 A Al H H L L1 L2 L3 B3 T
Kanwﬁpoaoe 0TBEpCTHE Kanuﬁponoe 0TBEpCTHE C Nasom
K0258.1080086 K0258.108008026 25 80 8H7 19 14 M4 13 M6 30 25 176 7,5 746 13 40 367 -2 -/9
K0258.1080106 K0258.108010036 25 80 10H7 19 14 M4 13 M6 30 25 176 7,5 746 13 40 367 -/3 -/11,4
K0258.1080126 K0258.108012046 25 80 12H7 19 14 M4 13 M6 30 25 176 7,5 746 13 40 367 -/4 -/138
K0258.2100106 K0258.210010036 28 100 10H7 19 16 M5 16 M6 38 3 201 7,5 901 13 49 435 -/3 -/114
K0258.2100126 K0258.210012046 28 100 12H7 19 16 M5 16 M6 38 3 201 75 901 13 49 435 -/4 -/138
K0258.3125126 K0258.312512046 35 125 12H7 25 20 M6 20 M6 475 4 233 75 1088 18,5 59,5 521 -/4 -/138
K0258.3125146 K0258.312514056 35 125 14H7 25 20 M6 20 M6 475 4 233 75 1088 18,5 59,5 521 -/5 -/16,3
K0258.3125166 K0258.312516056 35 125 16H7 25 20 M6 20 M6 475 4 233 75 1088 18,5 59,5 521 -/5 -/183
K0258.4160146 K0258.416014056 45 160 14H7 25 25 M8 26 M6 62 56 28 75 1435 185 83 638 -/5 -/163
K0258.4160166 K0258.416016056 45 160 16H7 25 25 M8 26 M6 62 56 28 75 1435 185 83 63,8 -/5 -/183

462



MaxoBuku ‘ M

¢ 6nokupyroLenca LMINHOPUNYECKON PYyHKON

[Monoxerne nonepeyHoro 0TBEPCTUS
K LUMOHOYHOMY a3y cmelyeHo Ha 90 °

D71
Ho | |

Marepuan:
[luck Koneca 1 pyyka 13 TepMOnnacTa, LBET YePHO-CEpbIN.
CTanbHble 4acTu, BOPOHEHbIE.

Wcnonxenne:
CTanbHble 4acTu BOPOHEHbIE.

D2 H7|

00pasel 3aKasa:
K0259.108008

MpumeyvaHue:

KpbILLKY BTYNKW NOCTABASIOTCA B KOMMJIEKTE
Heco6paHHbIMU. ITU MaxoBUKN MOTYT ObITb 3aKPEMNEHbI
Ha ocU Basia NoCpPeACTBOM MOMEPEYHOro LTTA Umn
BUHTA C LMNMHAPUYECKOI ronoBkoii DIN 6912 n wain6bl
DIN 7349 WNOHOYHBIM COEANHEHNEM.

YT06bI NPUBECTYN GNOKUPYHOLLYIOCS LNNHAPUYECKYIO PYYKY
B paboyee NONOXEHNE, HYXKHO BbINONHUTb ABa AENCTBUS:

- [loBEPHYTL PYYKY K 0CU BpatLeHus o ynopa (90°).

- Haxxatb pyKosITKy B 0CEBOM HanpasneHun 4o ukcaumu.
B 3a1BMHYTOM MOJIOXEHNUN BO3MOXKEH 060POT NOCPESCTBOM
& pyyku. CamocTosTeNIbHOE BO3BPALLEHWE NPOUCXOLUT Nocie
BbICBOGOXEHMS.

| [lns nicnonHeHnin ¢ nonepeYHbIM OTBEPCTMEM

' L NPOM3BOANTCA 3aKPENJIEHNE BBUHYMBAHNEM

7 YCTaHOBOYHOro BuHTa IS0 4027 (DIN 914).

YkaszaHus no coopke, cm. K0256.

0,5

DIN 6885-1

BsPQ

7

KIPP MaxoBuKu ¢ 610KUPYIOLLEIACS LIUIUHAPNYECKON PYYKOH

Homep 3aka3a Homep 3akasa D D1 D2 D3 D4 D5 D6 A Al H L L1 L2 L3 B3 T
KanuopoBoe 0TBEPCTME KanuopoBOE OTBEPCTME C Na30M
K0259.108008 K0259.10800802 25 80 8H7 19 14 M4 13 30 25 176 726 13 38 36,7 -2 -/9
K0259.108010 K0259.10801003 25 80 10H7 19 14 M4 13 30 25 176 726 13 38 36,7 -3 -M114
K0259.108012 K0259.10801204 25 80 1247 19 14 M4 13 30 25 176 726 13 38 36,7 -4 -1138
K0259.210010 K0259.21001003 28 100 10H7 19 16 M5 16 38 3 20,1 88,6 13 475 435 /3 -114
K0259.210012 K0259.21001204 28 100 12H7 19 16 M5 16 38 3 20,1 88,6 13 475 435 -/4  -1138
K0259.312512 K0259.31251204 35 125 12H7 25 20 M6 20 475 4 233 1077 185 584 521 -/4 -1138
K0259.312514 K0259.31251405 35 125 14H7 25 20 M6 20 475 4 233 107,7 185 584 521 -/5 -/163
K0259.312516 K0259.31251605 3% 125 16H7 25 20 M6 20 475 4 233 1077 185 584 521 -/5 -/183
K0259.416014 K0259.41601405 45 160 14H7 25 25 M8 26 62 5,6 28 142 185 816 638 -5 -/163
K0259.416016 K0259.41601605 45 160 16H7 25 25 M8 26 62 5,6 28 142 185 816 638 -5 -/183
KIPP MaxoBuKK ¢ 6I0KMPYIOLLENCS LWINHAPNYECKON PYYKOW U C NONepeYHbiM 0TBEPCTUEM
Homep 3akasa Homep 3akasa D D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 A Al H H2 L L1 L2 L3 B3 T
KanuGpoBoe OTBEPCTHE  KanuGPOBOE OTBEPCTHE C NA30M
K0259.1080086 K0259.108008026 25 80 8H7 19 14 M4 13 M6 30 25 176 75 726 13 38 36,7 -2 -9
K0259.1080106 K0259.108010036 25 80 10H7 19 14 M4 13 M6 30 25 176 75 726 13 38 36,7 -/3 -/114
K0259.1080126 K0259.108012046 25 80 12H7 19 14 M4 13 M6 30 25 176 75 726 13 38 36,7 -/4 -/13.8
K0259.2100106 K0259.210010036 28 100 10H7 19 16 M5 16 M6 38 3 201 75 886 13 475 435 -/3 -/11,4
K0259.2100126 K0259.210012046 28 100 12H7 19 16 M5 16 M6 38 3 201 75 886 13 475 435 -/4 -/138
K0259.3125126 K0259.312512046 35 125 12H7 25 20 Mé 20 M6 475 4 233 75 107,7 185 58,4 521 -/4 -/13.8
K0259.3125146 K0259.312514056 35 125 14H7 25 20 Mé 20 M6 475 4 233 75 107,7 185 584 521 -/5 -/16,3
K0259.3125166 K0259.312516056 35 125 16H7 25 20 Mé 20 M6 475 4 233 75 107,7 185 58,4 521 -/5 -/183
K0259.4160146 K0259.416014056 45 160 14H7 25 25 M8 26 M6 62 56 28 75 142 185 816 63,8 -/5 -/163
K0259.4160166 K0259.416016056 45 160 16H7 25 25 M8 26 M6 62 56 28 75 142 185 816 638 -/5 -/183




MaxoBuku .

Matepuan:
*A A MaxosuK, nyponnact PF 31. BTynka, cTanb BOpoHeHas.
WUcnonHenne:
D44, OTNONNPOBAHHbIN 10 6NIECKA, YEPHbIN.
_ 06pas3ew 3akasa:
K0184.70112
™
— ~J
N . —
E — |
D2 D2
D3 42
KIPP MaxoBuku
Homep 3akasa WcnonHenwe 1 D1 D2 D3 D4 H2 L1 L3
K0184.70110 BHYTPEHHSAS pe3bba 70 M10 30 26,5 11,5 23 335
K0184.70112 BHYTPEHHAS pe3bba 70 M12 30 26,5 11,5 23 33,5
K0184.83112 BHYTPEHHAS pe3bba 83 M12 35 315 14 28 40
K0184.83116 BHYTPEHHAS pe3boa 83 M16 35 31,5 14 28 40
K0184.70212 KanubpoBoe 0TBEpPCThE 70 12H8 30 26,5 11,5 23 33,5
K0184.70214 KanubpoBoe 0TBEpPCThE 70 14H8 30 26,5 11,5 23 33,5
K0184.83214 KanubpoBoe 0TBEpCTME 83 14H8 35 31,5 14 28 40
K0184.83216 KanmbpoBoe 0TBEPCTHE 83 16H8 35 31,5 14 28 40

464



Pyuku c HakaTkomn H

N PYKOSITKOMN

Marepuan:
D3 Tepmonnacr, UBET YePHO-CEepbI.
| | Btynka u3 ctanm 5.8.
o~ | ! WcnonueHue:
T . B | || CTanb C CUHMM MacCMBUPOBAHNEM.
i 00pasel 3akasa:
K0262.21066 (LBET KPbILLKM KPaCHbIN)
=
- — Mpumeyvanue:
T~ 7 A Ha aTom mecTe yKaxuTe LBETOBOI KO, KPbILLKN.
- 3 . [ Mpu YEPHOM LiBETE KPbILIKM LBETHOW KOA HE
S D™ TpeGyeTcs.
i.‘ YKasaHue Ha yepTexe:
®opma H: 6e3 nonepeyHoro 0TBepcTUs
®opma M: ¢ nonepeyHbIM 0TBEPCTUEM U
YCTaHOBOYHbIM BUHTOM
YepHO-CepbIn YMCTbIN OpaHXeBbliA A = 1| crHanbHO-3eNEHbIA A = 2 | CUHA HACbILLEHHbIA A = 3
RAL 7021 RAL 2004 RAL 6032 RAL 5017

CBETNO-Cepbin A =5  |KPaCHII HACbILLIBHHbIA A= 6| pancoBO-XENTbIA A =7

A \
RAL 7035 RAL3020 [ RAL 1021
KIPP Py4ku ¢ HaKaTKoM U PYKOSITKOW

Homep 3akasa dopma D D1 D2 D3 D4 H H1 H2 H3 L1 T
K0262.2106A H 6H8 40 16,5 10 - 31 13 16 - 15 10
K0262.2206A H 6H8 50 18 10 - 36 15 16 - 18,5 10
K0262.2308A H 8H8 63 22 10 - 41 17 16 - 25 14
K0262.1106A M 6H8 40 16,5 10 M4 31 13 16 5,5 15 10
K0262.1206A M 6H8 50 18 10 M4 36 15 16 55 18,5 10
K0262.1308A M 8H8 63 22 10 M4 41 17 16 8 25 14

465



MaxoBuku genbtoBUHbIe

YepHo-CcepblIi

CUrHaNbHO-3eNEHbIN A = 1

D3
SW
D2

KPpacHb I HACbILLIEHHbIN A = 2

pancoBo-XENTbin A = 3

Matepuan:
Tepmonnact, apMUPOBaHHbIA CTEKNOBONIOKHOM.

00paseLl 3akasa:
K0275.050051 (MaxoBuK 3enéHblii)

MpumeyaHue:
A Ha 3Tom mMecTe yKaxuTe LBETOBOI Kof, [pn yepHOM
LiBETE LIBETHOI KOA He TpebyeTcs.

CHHWI HACbILLEHHbIN A = 4

RAL 7021 RAL 6032 RAL 3020 RAL 1021 RAL 5017
KIPP MaxoBuKu pensToBUAHbIE
Homep 3akasa D1 D2 D3 L1 L3 SW
K0275.05005A 50 5 12,5 7.3 10 5
K0275.05006A 50 5 12,5 7,3 10 6
K0275.06306A 63 5 15,8 9 12,6 6
K0275.06307A 63 5 15,8 9 12,6 7
K0275.08008A 80 5 20 12 16 8
K0275.08009A 80 5 20 12 16 9

466



MaxoBUKU U3 CTaSIbHOIro INCTa H

Matepnan:
Crane.

WUcnonHenne:

C 4epHbIM NOPOLLKOBbIM NOKpbITMEM RAL 9005,
OrHeHHo-kpacHoro ugeta RAL 3000 unum ¢
OLIMHKOBKOIA, CUHUM NacCMBUPOBAHNEM.

O0pasel 3aka3a:
K1661.050060

Mpumeyanne:

YcTpoicTBa npeaHasHayeHbl Ans 3anopHbIX
KnanaHos. MaxoBuKM LienbHble. MaxoBuK B 30He
BTY/IKW YCUIEH C UCMOMb30BAHNEM CNELManbHOro
cnocoba 06paboTku aasneHnem. CchopmoBaHHas
KOHMYeCcKas BTy/Ka LOMYCKAeT NPOCTON MOHTaX
1 06ecneynBaeT HafeXHY N HEMOABUKHYIO
NoCafKy Ha YeTblpexrpaHHuKe.

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) YeTblpexrpaHHuk Ha Bany

KIPP MaxoBWKu U3 CTanbHOro AnCTa

Homep 3akasa Homep 3akasa Homep 3akasa D1 L1 L3 v VA V2 Konnyectso
OuMHKOBaHHas  OrHeHHo-KpacHblii RAL 3000  4épHbiid RAL 9005 cnmL,
K1661.110102 K1661.110101 K1661.110100 108 15 23 10 9,9 10,15 3
K1661.100102 K1661.100101 K1661.100100 98 13 20 10 9,9 10,15 3
K1661.100092 K1661.100091 K1661.100090 98 13 20 9 8,9 9,15 3
K1661.090092 K1661.090091 K1661.090090 89 11 16 9 8,9 9,15 3
K1661.080092 K1661.080091 K1661.080090 78 11 16 9 89 9,15 3
K1661.130122 K1661.130121 K1661.130120 130 15 23 12 11,9 12,15 3
K1661.080082 K1661.080081 K1661.080080 78 11 16 8 79 8,15 3
K1661.050062 K1661.050061 K1661.050060 50 8,5 12 6 59 6,15 3
K1661.070082 K1661.070081 K1661.070080 69 10 15 8 79 8,15 3
K1661.070072 K1661.070071 K1661.070070 69 10 15 7 6,9 7,15 3
K1661.060072 K1661.060071 K1661.060070 60 8,5 12 7 6,9 7,15 3
K1661.060062 K1661.060061 K1661.060060 60 85 12 6 59 6,15 3
K1661.050072 K1661.050071 K1661.050070 50 8,5 12 7 6,9 7,15 3

467



BpaljaroLimecs pykoaTKu

co cchepunyeckonr ronoBKom

Marepuan:
H1 LLiap u3 myponnacta PF 31.
BTynka 1 60T U3 CTNM MW U3 HEPXKABEIOLLEN CTan
Ho L B / 1.4305.
WUcnonHeHue:
a LLlap YepHbI 6NeCTALLMIA.
algl = ——-—@-——-—-—-— a CTanb ¢ CMHUM NacCUBMUPOBAHMEM.
y 1 = HepxasetoLLas ctanb, 663 NOKpbITHS.
T \ 00pasel 3aka3a:
K0726.061
H1
H2, B / \
8§ B—F——1+——-F 3
sw2 \ /
KIPP Cchepuuyeckas pykosiTKa, BpawyaoLLascs, C BHyTpeHHeN pe3booi
Homep 3aka3a Homep 3aka3a B D D1 D2 H H1 H2 Swi T
Cranb Hepxagelowas cranb

K0726.060 K0726.1060 5 M6 25 10 22,5 15 5 8 12,5

K0726.080 K0726.1080 6 M8 32 13 29,5 19 6 10 15

K0726.100 K0726.1100 8 M10 40 16 37 24 8 13 19

K0726.120 K0726.1120 10 M12 50 20 47 31 12 17 21,5

KIPP Cchepuuyeckan pykoaTka, BpaLLaloLwascs, C Hapy>XHoN pe3booi
Homep 3aka3a Homep 3aka3a B D D1 D2 H H1 H2 L SW1 SW2
Cranb Hepxaselowas ctanb

K0726.061 K0726.1061 5 M6 25 10 22,5 15 5 11 8 3

K0726.081 K0726.1081 6 M8 32 13 29,5 19 6 13 10 4

K0726.101 K0726.1101 8 M10 40 16 37 24 8 14 13 5

K0726.121 K0726.1121 10 M12 50 20 47 31 12 21 17 6

468



NMpuBOAHbIE PYKOSITKU U3OTMHYTbIE M
nogo6Hbie DIN 468

Matepuan:
Kapkac - KOBKMI YyTyH UMW YYTrYH C LIAPOBUAHBIM
_ e rpacuToM.

WUcnonHenwne:
i MeCKOCTPYIAHbIN.

H2

D1 0o0pasew, 3aKkasa:
K0684.212X14

YKa3aHue Ha yepTexe:
®opma D: MaxoBWK ¢ NOBOPOTHOM (haCOHHOW PYYKOi
% ®opma F: MaxoBWK C HEMOABWXHOIK (haCOHHOW PYYKOi

i

KIPP MpuBopHble pyKoSTKM M30rHyThie nofo6Hbie DIN 468

Homep 3akasa ®opma A D1 H H1 H2 H3 SW [lnameTp thacoHHoM
pyuKm
K0684.206X10 D 63 20 92 52 20 40 10+0,2 16
K0684.208X10 D 80 24 109 65 24 44 10+0,2 20
K0684.208X12 D 80 24 109 65 24 44 12+40,2 20
K0684.210X12 D 100 28 120 65 28 55 12+40,2 20
K0684.210X14 D 100 28 120 65 28 55 14+0,3 20
K0684.212X14 D 125 34 141 83 34 58 14+0,3 25
K0684.212X17 D 125 34 141 83 34 58 1740,3 25
K0684.216X17 D 160 37 153 83 38 70 17+0,3 25
K0684.216X19 D 160 37 153 83 38 70 19+0,3 25
K0684.220X19 D 200 40 189 105 44 84 19+0,3 32
K0684.220X22 D 200 40 189 105 44 84 22+0,3 32
K0684.106X10 F 63 20 92 52 20 40 10+0,2 16
K0684.108X10 F 80 24 109 65 24 44 10+40,2 20
K0684.108X12 F 80 24 109 65 24 44 12+40,2 20
K0684.110X12 F 100 28 120 65 28 55 12+0,2 20
K0684.110X14 F 100 28 120 65 28 55 14+0,3 20
K0684.112X14 F 125 34 141 83 34 58 14+0,3 25
K0684.112X17 F 125 34 141 83 34 58 17+0,3 25
K0684.116X17 F 160 37 153 83 38 70 1740,3 25
K0684.116X19 F 160 37 153 83 38 70 19+0,3 25
K0684.120X19 F 200 40 189 105 44 84 19+0,3 32
K0684.120X22 F 200 40 189 105 44 84 22+0,3 32

469



MpuBOAHbIE PYKOATKN NPsSIMble

nogo6Hbie DIN 469

H1

H2

H3

D1

7N

KIPP MpuBopHble pykosTKM npsimble nopo0Hbie DIN 469

Marepwman:
Kapkac - KOBKMIA YyTyH UNIN YYryH C LIAPOBUAHBIM
rpacuToMm.

WUcnonHenue:
NECKOCTPYWHbIN.

O0pasel 3aka3a:
K0685.120X22

YKa3aHue Ha yepTexe:
®opma D: MaxoBWK ¢ NOBOPOTHOM (haCOHHOW PYYKOiA
®opma F: MaxoBWK C HEMOABWXHOIK (haCOHHOW PYYKOiA

Homep 3akasa ®opma A D1 H H1 H2 H3 SW [lnameTp thacoHHoM
pyuKm
K0685.206X10 D 63 20 80 52 20 28 10+0,2 16
K0685.208X10 D 80 24 98 65 24 33 10+0,2 20
K0685.208X12 D 80 24 98 65 24 33 12+0,2 20
K0685.210X12 D 100 28 102 65 28 37 12+0,2 20
K0685.210X14 D 100 28 102 65 28 37 14+0,3 20
K0685.212X14 D 125 34 120 80 34 40 14+0,3 25
K0685.212X17 D 125 34 120 80 34 40 17+0,3 25
K0685.216X17 D 160 37 131 83 38 48 17+0,3 25
K0685.216X19 D 160 37 131 83 38 48 19+0,3 25
K0685.220X19 D 200 40 158 105 44 53 19+0,3 32
K0685.220X22 D 200 40 158 105 44 53 22+0,3 32
K0685.106X10 F 63 20 80 52 20 28 10+0,2 16
K0685.108X10 F 80 24 98 65 24 33 10+0,2 20
K0685.108X12 F 80 24 98 65 24 33 12+0,2 20
K0685.110X12 F 100 28 102 65 28 37 12+0,2 20
K0685.110X14 F 100 28 102 65 28 37 14+0,3 20
K0685.112X14 F 125 34 120 80 34 40 14+0,3 25
K0685.112X17 F 125 34 120 80 34 40 17+0,3 25
K0685.116X17 F 160 37 131 83 38 48 17+0,3 25
K0685.116X19 F 160 37 131 83 38 48 19+0,3 25
K0685.120X19 F 200 40 158 105 44 53 19+0,3 32
K0685.120X22 F 200 40 158 105 44 53 22+0,3 32

470



PyKOﬂTKI/I KpuBoLwiUnNnHbl€ U3 aJIKMUHUA

L
c'_
Ay N
-
DZ}'7
| Marepwman:
| - = — — 7 s AnOMUHNIA.
oS . - Bpawyaiowancs uaMHApUYecKas pyyka us
| * Tepmonacra.
|
D1 WcnonxeHue:
4 NOAMMEPHOE NOKPbITUE YEPHOE.
BpatyatoLancs LMAMHAPUYECKas pyyka YepHas.
00paseLl 3aKasa:
KIPP PykoAITKM KPpMBOLUMMHBIE U3 aniOMUHUSA K0727.100
Homep 3akasa A D1 D2 D3 H H1 H2 H3 H4 L R
K0727.100 80 23 10 21 81 53 24 14 14 103,5 13
K0727.120 100 27 12 23 100 68 28 17 15 126,5 15
K0727.140 125 32 14 26 123 83 34 22 18 155,5 17,5

ona 3ameTok

471



anIBOﬂHbIe PYKOATKUN U3 aJTIOMUNHUNA

C OTKMAHOW LNJIMHOPUYECKON PyYKOU

Marepuan:

KpusowumnHas pykosTka AlSi9Cu3 3.2163.
Bpaliatowasncs LMaMHAPUYecKas pyyka us
Tepmonnacta PA6 u ctanu.

T =
H1

L

WUcnonxenue:

KpuBoLuMnHas pyKosTKa C NNacTUKOBbIM MOPOLLKOBbIM
MOKPbITUEM, YEpHasl.

Tepmonnacr, UBET YEPHbINA.

A CTanbHble YacTy, BOPOHEHbIE.

H2

H3

00pasel 3aKasa:
K0997.1110

Mpumeyvanue:
Mozo6Ho DIN 469.

D3

KIPP lMpuBoaHbIE PYKOSITKU U3 aniOMUHUSA C OTKUAHOW LWAMHAPUYECKON PYYKON

Homep 3aka3a WcnonHexwe 1 WcnonHexne 2 A D D2 D3 H H1 H2 H3 L
K0997.1110 Kanuobposoe 0TBEpPCTUE 6€e3 nonepeyHoro 0TBEPCTUS 80 24 10 16 89 49 22 13,4 100
K0997.1212 KanubpoBoe 0TBEPCTNE 663 NonepeyHoOro 0TBEPCTHSA 100 28 12 20 108 59,5 26 16 124
K0997.1314 KanubpoBoe 0TBEpCTNE 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHS 125 30 14 25 140 83 28 15,8 153
K0997.1417 KanubpoBoe 0TBEpPCTME 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTUSA 160 34 17 25 144 83 32 19,6 190

Homep 3aka3a WcnonHenwe 1 WcnonHexwe 2 A D D3 H H1 H2 H3 L SW
K0997.2110 BHYTPEHHUIA YETbIPEXTPAHHNK 6e3 NonepeyHoro OTBEPCTUS 80 24 16 89 49 22 13,4 100 10
K0997.2212 BHYTPEHHUIA YETbIPEXTPaHHNK 6e3 NonepeyHoro OTBEPCTUS 100 28 20 108 59,5 26 16 124 12
K0997.2314 BHYTPEHHUIA YETbIPEXTPaHHNK 6e3 NonepeyHoro OTBEPCTUS 125 30 25 140 83 28 15,8 153 14
K0997.2417 BHYTPEHHUIA YETbIPEXTPaHHNK 6e3 nonepeyHoro OTBEPCTUS 160 34 25 144 83 32 19,6 190 17

472



anIBOﬂHbIe PYKOATKN U3 aTIOMUHUSA

C BpaLlaloLencs LMInNHAPNYeCcKoOn py4yKkom

L\

Marepuan:

Myckoas pyyka AlSi9Cu3 3.2163.
Bpaluarowascs uanmMHapuYeckas pyyka us
0 Tepmonnacrta PAG u cTanb.

H1

WUcnonxenue:

KpuBoLumnHas pykosiTka ¢ nnacTUKOBbIM NOPOLLKOBbIM
MOKPbITUEM, YepHas.

A Tepmonnacr, LBET YepHbI.

L CTasbHbIe YacTi, BOPOHEHbIE.

H3

H2

00pasel 3aKasa:
K0996.3110

Mpumeyvanue:
Mozo6Ho DIN 469.

|

|

%
L

D3

KIPP lpuBoaHblE PYKOSITKU U3 antOMVUHUS C BPaLLalOLWEencs LUNUHAPUYECKON py4Koi

Homep 3aka3a WcnonHenue 1 WcnonHexue 2 A D D2 D3 H H1 H2 H3 L
K0996.3110 Kanubposoe 0TBEpPCTUE 6€e3 nonepeyHoro 0TBEPCTUS 80 24 10 16 711 491 22 13,4 100
K0996.3212 KanubpoBoe 0TBEpPCThE 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHSA 100 28 12 20 87,4 61,4 26 16 124
K0996.3314 KanubpoBoe 0TBEPCTNE 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHS 125 30 14 25 110,5 82,5 28 15,8 153
K0996.3417 Kanubposoe 0TBEpPCTME 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHSA 160 34 17 25 114,5 82,5 32 19,6 190

Homep 3aka3a WcnonHeHwe 1 WcnonHenve 2 A D D3 H H1 H2 H3 L SW
K0996.4110 BHYTPEHHUIA YETbIPEXTPAHHUK 6€3 NoMnepeyHoro 0TBEPCTUS 80 24 16 711 491 22 13,4 100 10
K0996.4212 BHYTPEHHWIA YeTbIpEXrPaHHNK 663 NoMepeyHoro 0TBEPCTUSA 100 28 20 87,4 61,4 26 16 124 12
K0996.4314 BHYTPEHHWIA YeTbIpeXrpaHHNK 6€3 NoMnepeyHoro 0TBEPCTUSA 125 30 25 110,5 82,5 28 15,8 153 14
K0996.4417 BHYTPEHHWIA YeTbIpeXrpaHHNK 6€3 NoNepeyHoro 0TBEPCTUA 160 34 25 114,5 82,5 32 19,6 190 17

473



anIBOﬂHbIe PYKOATKUN U3 aJTIOMUNHUNA

¢ 6e30nacHON LMNNHOPUNYECKON PYUYKOM

|
@ 1
H ! : ':E
74 P!
! Jf.f' = Marepuan:
KpusowumnHas pykosTka AlSi9Cu3 3.2163.
''''' : besonacHas uunuHapuyeckas pyyka u3 tepmonnacta
: PA6 n cTanu.
£S e WUcnonHenne:
KpuBoLUMNHas pyKosTKa C NNacTUKOBbIM MOPOLLKOBbIM
A MOKPbITUEM, YEpHas.
L Tepmonnacr, LUBET YEPHbIiA.
CTanbHble YacTy, BOPOHEHbIE.
00pasel 3akasa:
K0998.1110
o *E) —— - Npumeyanme:
- - -—l 1 Q
— | Mono6Ho DIN 469.

KIPP MpuBoAHbIE PYKOATKWU U3 aNnlOMUHNS C 0€30NacHOIN LUANHAPUYECKON PYYKOM

Homep 3aka3a WcnonHexne 1 WcnonHexue 2 A D D2 D3 H H1 H2 H3 L
K0998.1110 Kanuobposoe 0TBEPCTHE 6€e3 nonepeyHoro 0TBEPCTUS 80 24 10 16 87,5 47,5 22 13,6 100
K0998.1212 KanubpoBoe 0TBEPCTUE 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHSA 100 28 12 20 107 58,5 25 16 124
K0998.1314 KanubpoBoe 0TBEPCTUE 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHS 125 30 14 25 139 82 28 15,8 153
K0998.1417 Kanubposoe 0TBEPCTUE 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTUSA 160 34 17 25 143 82 32 19,6 190

Homep 3aka3a WcnonHexwe 1 WcnonHexne 2 A D D3 H H1 H2 H3 L SW
K0998.2110 BHYTPEHHUIA YETbIPEXTPAHHMK 6e3 NonepeyHoro OTBEPCTUS 80 24 16 87,5 47,5 22 13,6 100 10
K0998.2212 BHYTPEHHWIA YeTbIpEXrPaHHNK 6e3 nonepeyHoro OTBEPCTUS 100 28 20 107 58,5 25 16 124 12
K0998.2314 BHYTPEHHWIA YeTbIpeXrpaHHNK 6e3 NonepeyHoro OTBEPCTUS 125 30 25 139 82 28 15,8 153 14
K0998.2417 BHYTPEHHWIA YeTbIpEXrPaHHNK 6e3 nonepeyHoro OTBEPCTUS 160 34 25 143 82 32 19,6 190 17

474



MpuBoaHbIE PYKOATKU U3 HEPIKABEIOLLEWN CTaJIN ¢

C BpaLlaloLencs LMInNHAPNYeCcKoOn py4yKkom

Marepuan:

lMyckoBas pyyka 13 Hepxasetowen ctanm 1.4308.
MoBopoTHas ocb 13 HepxasetoLeit ctanm 1.4305.
Bpatuatowascs pykosiTka 13 Hep)KaBetoLLLen cTaiu
1.4305.

CTonopHoe KonbLo 13 HepXxaBetoLleid ctanm 1.4310.

H1

H2
H3

WUcnonHenne:
be3 nokpbITHs.

00pasel 3aKasa:
K0999.3110

Mpumeyanue:
| Mozo6Ho DIN 469.

KIPP lpuBoaHblE PYKOSITKU U3 HEP)KABEIOLLE CTaNM C BPaLLalOLWEencs LUNMHAPUYECKON PYy4KOoin

Homep 3aka3a WcnonHexwe 1 WcnonHexve 2 A D D2 D3 H H1 H2 H3 L
K0999.3110 KannobpoBoe 0TBEPCTHE BpaulatoLLasncs 80 24 10 16 82 60 22 13,4 100
K0999.3212 KanubpoBoe 0TBEPCTUE BpaLlatoLLancs 100 28 12 20 98 72 26 16 124
K0999.3314 KanumbpoBoe 0TBEPCTUE BpaLlatoLiancs 125 30 14 26 118 90 28 15,8 153
K0999.3417 KanubpoBoe 0TBEPCTUE BpalLaoLLascs 160 34 17 26 122 90 32 19,6 190

Homep 3aka3a WcnonHehwe 1 WcnonHexne 2 A D D3 H H1 H2 H3 L SW
K0999.4110 BHYTPEHHUIA YETbIPEXTPAHHMK BpaularoLiascs 80 24 16 82 60 22 13,4 100 10
K0999.4212 BHYTPEHHWIA YeTbIpeXrpaHHNK BpaularoLiasncs 100 28 20 98 72 26 16 124 12
K0999.4314 BHYTPEHHWIA YeTbIpeXrpaHHNK BpalLaroLascs 125 30 26 118 90 28 15,8 153 14
K0999.4417 BHYTPEHHWIA YeTbIpEXrPaHHNK BpaLLaoLascs 160 34 26 122 90 32 19,6 190 17

475



PyKOSITKM KPpUBOLUUMHbIE

C OTKMAHOW LNJIMHOPUYECKON PyYKOU

o

—————

e
1
H1

:--- - T - ---i =
| [ i Matepuan:
XY i 7 TepmonnacT, YepHblid.
N | E WUcnonHeHue:
. a W N CrTanbHble 4acTh BOPOHEHIE.
RS k 2
00pasel 3akasa:
D247 K0266.1108
Sw
A DIN 6885-1 MpumeyaHue:
I B3 0641L0BKa BTY/KU NOCTaBASETCH COBMECTHO
Heco6pPaHHOIA.
R | 7/ TV PYKOSITKN MOTYT ObITb 3aLITUTOBAHbI UMK
— i 3aKpenyieHbl LUNOHKOIA Ha Bany NocpeacTBOM GoiTa
Q 1 ] — q\/ﬂ - ¢ unnuHapuyeckon ronoskon DIN 6912 u wwaii6bl
—
vvvvvvvvvvv - “i-— DIN 7349.
L i 1
s
KIPP PyKoSITKM KpMBOLUMMHbBIE C OTKUAHOW LIUAUHAPNYECKOIA PYUYKOW
Homep 3akasa NcnonHerwe 1 McnonHenwne 2 A D D2 H H1 H2 H3 L L2
K0266.1108 Kanubposoe 0TBepCTME 6e3 nonepeyHoro OTBEPCTUS 80 24 8 85,7 49 28,5 13 104 12,7
K0266.1110 Kanubposoe 0TBepPCTME 6e3 nonepeyHoro 0TBEPCTUS 80 24 10 85,7 49 28,5 13 104 12,7
K0266.1210 KanubpoBoe 0TBEPCTUE 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTUSA 100 29 10 105,2 49 355 13 129 15,7
K0266.1212 KannbpoBoe 0TBEPCTUE 6e3 nornepeyHoro 0TBEPCTMA 100 29 12 105,2 59,5 35,5 13 129 15,7
K0266.1312 Kannbposoe 0TBEPCTUE 6e3 nornepeyHoro 0TBEPCTHA 125 36 12 140 83 44 18,5 161 19,5
K0266.1314 Kanumbposoe 0TBEPCTUE 6€3 NnonepeyHoro 0TBEPCTUSA 125 36 14 140 83 44 18,5 161 19,5
Homep 3akasa WcnonHexwe 1 WcnonHenve 2 A B3 D D2 H H1 H2 H3 L L2 T
K0266.110802 KanubpoBoe 0TBEPCTUE C NA30M 6€3 NonepeyHoOro 0TBEPCTUSA 80 2 24 8 85,7 49 28,5 13 104 12,7 9
K0266.111003 KanubpoBoe 0TBEPCTUE C Na30M 6e3 NnonepeyHoOro 0TBEPCTUSA 80 3 24 10 85,7 49 28,5 13 104 12,7 11,4
K0266.121003 Kanubposoe 0TBEPCTUE C NA3oM 6e3 nonepeyHoOro 0TBEPCTUSA 100 3 29 10 105,2 59,5 35,55 13 129 15,7 11,4
K0266.121204 KanunobpoBoe 0TBEPCTUE C Na3oM 6€e3 nonepeyHoro 0TBEPCTUS 100 4 29 12 105,2 59,5 355 13 129 15,7 13,8
K0266.131204 KanubpoBoe 0TBEPCTME C NA30M 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHSA 125 4 36 12 140 83 44 18,5 161 19,5 13,8
K0266.131405 KanubpoBoe 0TBEPCTME C NA30M 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHSA 125 5 36 14 140 83 44 18,5 161 19,5 16,3
Homep 3akasa WcnonHexne 1 WcnonHexne 2 A D H H1 H2 H3 L L2 SW
K0266.2108 BHYTPEHHMIA YETbIPEXTPAHHUK 6€e3 nonepeyHoro 0TBEPCTUS 80 24 85,7 49 28,5 13 104 12,7 8
K0266.2110 BHYTPEHHMIA YETbIPEXTPAHHNK 6€3 NonepeyHoOro 0TBEPCTHSA 80 24 85,7 49 28,5 13 104 12,7 10
K0266.2210 BHYTPEHHWIA YETbIPEXTPaHHIK 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHS 100 29 105,2 59,5 35,5 13 129 15,7 10
K0266.2212 BHYTPEHHMWIA YETbIpEXrPaHHNK 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHSA 100 29 105,2 59,5 35,5 13 129 15,7 12
K0266.2312 BHYTPEHHWIA YETbIpEXrPaHHNK 6€3 NonepeyHoOro 0TBEPCTUSA 125 36 140 83 44 18,5 161 19,5 12
K0266.2314 BHYTPEHHWIA YETbIPEXTPaHHNK 6€3 NonepeyHoOro 0TBEPCTUSA 125 36 140 83 44 18,5 161 19,5 14

476



PyKOSITKM KPpUBOLUUMHbIE

C BpaLlaloLencs LMInNHAPNYeCcKoOn py4yKkom

H1

Matepuan:
: Tepmonnacr, YepHbIiA.

WUcnonHeHnue:
CTanbHble YacT BOPOHEHbIE.

H2

H3
L2

06pa3ew 3akasa:
K0659.3108

A Mpumeyanne:

DIN 6885-1 0671L0BKa BTYKW U LMANHAPUYECKAs pyyKa
B3 MOCTaBJIATCA COBMECTHO HECOOPAHHbIMU.

Mpn MOHTXE 0Cb PYYKM LOMHKHA 3aBUHYMBATD B

nocajoyHoe OTBEPCTHE.

TV PYKOATKI MOFYT GbITb 3aLITUTOBAHbI U

A

3akpenyieHbl LLMOHKON Ha Bany nocpeacTsom 6onTta
~ “ - “
¢ uunuHapuyeckon ronoskoid DIN 6912 n wainbb!
DIN 7349.
~ 3
KIPP PyKoSITKM KpMBOLUMIHbIE C BPALLAOLLEACA LUIMHAPUYECKON PYYKOM
Homep 3akasa NcnonHerwe 1 McnonHenwne 2 A D D2 H H1 H2 H3 L L2
K0659.3108 Kanubposoe 0TBepCTME 6e3 nonepeyHoro OTBEPCTUS 80 24 8 85,8 49,1 28,5 13 104 12,7
K0659.3110 Kanubposoe 0TBepPCTME 6e3 nonepeyHoro 0TBEPCTUS 80 24 10 85,8 49,1 28,5 13 104 12,7
K0659.3210 KanubpoBoe 0TBEPCTUE 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTUSA 100 29 10 1071 61,4 355 13 129 15,7
K0659.3212 KanubpoBsoe 0TBEPCTUE 6€3 NonepeyHoOro 0TBEPCTUSA 100 29 12 1071 61,4 355 13 129 15,7
K0659.3312 KanubpoBsoe 0TBEPCTUE 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTUSA 125 36 12 139,5 82,5 44 18,5 161 19,5
K0659.3314 Kanubposoe 0TBEPCTUE 6€3 nonepeyHoro 0TBEPCTUSA 125 36 14 139,5 82,5 44 18,5 161 19,5
Homep 3akasa WcnonHexwe 1 WcnonHenne 2 A B3 D D2 H H1 H2 H3 L L2 T
K0659.310802 KanubpoBoe 0TBEPCTUE C NA30M 6€3 NonepeyHoOro 0TBEPCTUSA 80 2 24 8 85,8 491 285 13 104 12,7 9
K0659.311003 KanubpoBoe 0TBEPCTUE C NA30M 6e3 NnonepeyHoOro 0TBEPCTUSA 80 3 24 10 85,8 491 285 13 104 12,7 11,4
K0659.321003 KanubpoBoe 0TBEPCTUE C NA30M 6e3 nonepeyHoOro 0TBEPCTUSA 100 3 29 10 1071 61,4 355 13 129 15,7 1,4
K0659.321204 KanubpoBoe 0TBEPCTUE C Na3oM 6€e3 nonepeyHoro 0TBEPCTUS 100 4 29 12 1071 61,4 355 13 129 15,7 13,8
K0659.331204 KanubpoBoe 0TBEPCTME C NA30M 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHSA 125 4 36 12 139,5 82,5 44 18,5 161 19,5 13,8
K0659.331405 KanubpoBoe 0TBEPCTME C NA30M 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHS 125 5 36 14 139,5 82,5 44 18,5 161 19,5 16,3
Homep 3aka3a WcnonHexne 1 WcnonHexne 2 A D H H1 H2 H3 L L2 SW
K0659.4108 BHYTPEHHMIA YETbIPEXTPAHHUK 663 nonepeyHoro 0TBEPCTUS 80 24 85,8 491 28,5 13 104 12,7 8
K0659.4110 BHYTPEHHMIA YETbIPEXTPAHHUK 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHS 80 24 85,8 491 28,5 13 104 12,7 10
K0659.4210 BHYTPEHHWIA YETbIPEXTPaHHNK 6e3 NonepeyHoro 0TBEPCTHS 100 29 107,1 61,4 35,5 13 129 15,7 10
K0659.4212 BHYTPEHHWIA YETbIPEXrPaHHNK 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHSA 100 29 1071 61,4 35,5 13 129 15,7 12
K0659.4312 BHYTPEHHWIA YETbIpEXrPaHHNK 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTUSA 125 36 139,5 82,5 44 18,5 161 19,5 12
K0659.4314 BHYTPEHHWIA YETbIPEXTPaHHNK 6€3 NonepeyHoOro 0TBEPCTUSA 125 36 139,5 82,5 44 18,5 161 19,5 14

477



PyKOSITKM KPpUBOLUUMHbIE

¢ 6nokupyroLenca LMINHOPUNYECKON PYyHKON

Kopnyc 1 pyyKka u3 TepMONnacTa, LIBeT YepHO-CEpblil.

WUcnonHenwne:

|
|
M | l ” Marepuan:
|
| ! CTanbHble YacTh BOPOHEHbIE.

y = — O6pasel 3akasa:
K0268.1108

Mpumeyanne:

06n1LI0BKA BTYNIKN NOCTABASETCS COBMECTHO

HECOOPaHHON. 3TI PYKOSTKU MOTYT ObITb

3aWWTMQTOBAHbI MW 3aKPENeHb! LWNOHKOIA Ha Bany

nocpeacTBoM 6onTa ¢ LmanMHApUYeckoi ronoskoii DIN

6912 1 waibb! DIN 7349.

YT06bI NPUBECTY LMNNHAPUYECKYIO PYUKY B paboyee

MONOXXEHNE, HYXKHO BbINONHUTD 1B AEUCTBUS:

- [oBepHYTb PYYKY K 0Cu BpaLleHus oo ynopa (90°).

i - PyKosITKY Ha)kaTb B 0CEBOM HarnpasfieHun [0

S huKcaLmm.

i ’ B BbIABMHYTOM MOSIOXEHNN BO3MOXEH 060POT
nocpeacTBOM pykosTu. CamocTosTenbHoe

g BO3BpALLEHNE NPOUCXOAUT NOCHE BbICBOOOXKAEHMS.

H2

s
L2

H3

DIN 6885-1

33P9

KIPP PyKoSITKN KpUBOLUMMHBIE C ONOKMPYIOLLEACS LIWIMHAPUYECKON PYYKOW

Homep 3akasa NcnonHerwe 1 NcnonHexwe 2 A D D2 H H1 H2 H3 L L2
K0268.1108 Kanubposoe 0TBepCTME 6e3 nonepeyHoro OTBEPCTUS 80 24 8 84,2 47,5 28,5 13 104 12,7
K0268.1110 Kanubposoe 0TBepPCTME 6e3 nonepeyHoro 0TBEPCTUS 80 24 10 84,2 47,5 28,5 13 104 12,7
K0268.1210 KanubpoBoe 0TBEPCTUE 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTUSA 100 29 10 104,2 58,5 355 13 129 15,7
K0268.1212 KanubpoBsoe 0TBEPCTUE 6€3 NonepeyHoOro 0TBEPCTUSA 100 29 12 104,2 58,5 355 13 129 15,7
K0268.1312 Kannbposoe 0TBEPCTUE 6e3 nornepeyHoro 0TBEPCTMA 125 36 12 139 82 44 18,5 161 19,5
K0268.1314 Kanubposoe 0TBEPCTUE 6€3 nonepeyHoro 0TBEPCTUSA 125 36 14 139 82 44 18,5 161 19,5

Homep 3akasa WcnonHexwe 1 WcnonHexne 2 A B3 D D2 H H1 H2 H3 L L2 T

K0268.110802 KanubpoBoe 0TBEPCTUE C NA30M 6€3 NnonepeyHoOro 0TBEPCTUSA 80 2 24 8 84,2 475 285 13 104 12,7 9

K0268.111003 KanubpoBoe 0TBEPCTUE C NA30M 6€3 NnonepeyHoOro 0TBEPCTUSA 80 3 24 10 84,2 475 285 13 104 12,7 11,4

K0268.121003 KanubpoBoe 0TBEPCTUE C NA30M 6e3 nonepeyHoOro 0TBEPCTUSA 100 3 29 10 104,2 58,5 35,5 13 129 15,7 11,4

K0268.121204 KanunbpoBoe 0TBEPCTUE C Na3oM 6€e3 nonepeyHoro 0TBEPCTUS 100 4 29 12 104,2 58,5 35,5 13 129 15,7 13,8

K0268.131204 KanubpoBoe 0TBEPCTME C NA30M 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHS 125 4 36 12 139 82 44 18,5 161 19,5 13,8

K0268.131405 KanubpoBoe 0TBEPCTME C NA30M 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHS 125 5 36 14 139 82 44 18,5 161 19,5 16,3

Homep 3akasa WcnonHexwe 1 WcnonHexne 2 A D H H1 H2 H3 L L2 SW
K0268.2108 BHYTPEHHMIA YETbIPEXTPAHHUK 6€e3 nonepeyHoro 0TBEPCTUS 80 24 84,2 47,5 28,5 13 104 12,7 8
K0268.2110 BHYTPEHHMIA YETbIPEXTPAHHNK 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHS 80 24 84,2 47,5 28,5 13 104 12,7 10
K0268.2210 BHYTPEHHWIA YETbIPEXTPaHHIK 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTHS 100 29 104,2 58,5 35,5 13 129 15,7 10
K0268.2212 BHYTPEHHWIA YETbIPEXrPaHHNK 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTUSA 100 29 104,2 58,5 35,5 13 129 15,7 12
K0268.2312 BHYTPEHHWIA YETbIPEXrPaHHNK 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTUSA 125 36 139 82 44 18,5 161 19,5 12
K0268.2314 BHYTPEHHWIA YETbIPEXTPaHHNK 6€3 NonepeyHoro 0TBEPCTUSA 125 36 139 82 44 18,5 161 19,5 14

478



PyKOﬂTKI/I KPpuUBOLWUUNHbIE U3 CTaJIUN M

Marepuan:

i Crans.

Wcnonxenue:
D1 OLMHKOBaHHas cTanb.

1 00pasel 3aka3a:
K0728.108

MpumeyaHue:
Pyuka hacoHHas HenogswxHas DIN 39.

KIPP PyKoITKM KpUBOLUMMHbIE U3 CTaNN

Homep 3akasa A D1 D2 D3 D4 H H1 L
K0728.107 25 16 7 10 13 13 32 65,5
K0728.108 34 20 8 14 16 17 46 87
K0728.110 41 23 10 16 18 19,5 50 103,5
K0728.112 50 26 12 18 20 21,5 56 124

ona 3ameTok

479



Py‘-IKVI umnnanHapunydeckme Bpaljaromecsd H

C LWeCTUTPaHHbIM yriybneHnem

Sw Marepwuan:
/ quKa TepMonnacT, CTaJibHble YaCTU OLIMHKOBAHHbIE.

/ \ Wcnonuenue:
MoBEPXHOCTb YepHas CaTUHMPOBAHHaS.

j O0pasel 3aka3a:
K0740.08230620

L L1 Mpumeyanne:

LnnnHapuyeckne pyyki MoryT nocTaBasTbes
CMOHTUPOBAHHbBIMM, HaNpUMep, Ha MaxoBMKax
KPMBOLLMMHBIX PYKOSITKAX.

KIPP Pyyku umnuHapuyeckne BpalLalomecs C LWeCTUrpaHHbIM yrnyoneHmem

Homep 3akasa D D1 D2 D3 L L1 SW
K0740.06200520 M6 20 15 10 12 51 3
K0740.06230620 M6 23 18 10 12 62 3
K0740.08230620 M8 23 18 10 15 62 4
K0740.08250720 M8 25 19 10 15 7 4
K0740.10250720 M10 25 19 10 15 7 4
K0740.08250810 M8 26 22 14 15 81 4
K0740.10250810 M10 26 22 14 15 81 5
K0740.12260820 M12 26 22 14 15 81 5
K0740.10270930 M10 27 22 14 15 92 5
K0740.12270930 M12 27 22 14 15 92 5

480



Py‘-IKVI umnnanHapunydeckme Bpaljaromecsd H

Matepuan:
SW Pyyka TepMOnnacT, cTanbHble YacTh OLMHKOBAHHbIE.
WUcnonxexue:
| MoBEPXHOCTb YepHas CaTUHMPOBAHHAS.
[ E— I B ~— N n
[ % -5 & @ 06pa3el, 3aKa3a:
j _ . K0774.08230600
Lz MpumeyaHue:
L L1 LnnnuHapryeckne pyyki MOryT nocTaBasTbCs
CMOHTUPOBAHHbIMM, HaNpUMep, Ha MaxoBMKax n
KPMBOLLMMHBIX PYKOSITKAX.
KIPP Py4yku uMnuHppuyeckue BpallaroLmecs

Homep 3akasa D D1 D2 L L1 L2 SW
K0774.06200500 M6 20 12 12 55 5 10
K0774.08230600 M8 23 14 15 67 7 13
K0774.08250690 M8 25 14 15 77 7 13
K0774.10250690 M10 25 14 15 77 7 13
K0774.10250800 M10 26 18 15 86 7 16
K0774.12250800 M12 26 18 15 86 7 16
K0774.10270890 M10 27 18 15 97 7 16
K0774.12270890 M12 27 18 15 97 7 16

481



Py‘-IKVI umnnHaopunyeckmne otKkugHboie M

@ L3

L1 Marepwan:
Pydyka TepmMonnacT, CTa/ibHble 4acTu BOPOHEHbIE.

i WcnonHenue:
—T, \ loBEPXHOCTb YepHas CaTUHUPOBAHHAA.

J 0Gpasel 3aKasa:
K0775.10260890

L2

|

|

| Sw Npumeyauue:
= . LIMAVHAPUYECKIE PYYKN MOTYT NMOCTABSTHCS
CMOHTUPOBAHHbIMM, HANPUMED, HA MaXOBUKaX
D KPUBOLLUMMHBIX PYKOATKAX.

j

|
! L1
|

N | |
:—ﬁ»-—!—-—-—-—-—-—-- 5
RS [ ‘
AN
SEneNgy
| sw
~
D
KIPP Py4yku uunnHppuyeckme oTKUaHbIe
Homep 3aka3a dopma D D1 SW L L1 L2 L3 H
K0775.06200490 A M6 20 10 9 49 63 53 24,5
K0775.08250690 A M8 25 13 1 70 87,5 74 28
K0775.10260890 B M10 26 17 16 90 114 96 34

482



Bpawatowmecs LnanHgpnieckme pyuku H

N3 Hep>KaBetoLLLen ctanm

W P

B

Marepuan:
L L1 MoBopoTHas ocb 13 HepXkasetoLeit ctamm 1.4305.
Bpaluatowasncs pykosiTka 13 HepXXaBetoLLen cTanu
1.4305.

NS ] — | N CTONOpHOE KONbLIO 13 Hepxkasetolen ctann 1.4310.
WcnonHenue:

\ be3 nokpbITUS.
SwW

O6pa3el 3aka3a:
K1000.105

MoHTaX:
C NOMOLLbIO LLECTMrPaHHOro Yriy6ieHus Ha ocu.

KIPP Bpawatowmecs LUAMHAPUYECKNE PYYKU N3 Hep)KaBeloLen CTanm

Homep 3aka3a D D1 D2 L L1 SW
K1000.105 M5 16 12,5 8 60 3
K1000.206 M6 20 16,5 9 72 3
K1000.308 M8 25 21,5 12 90 3

483



PdacoHHbIe pyYKU | H

»ecTko yctaHoBneHHble, DIN 39, dopma E ctanbHble L

< B p
L1 O - =
L L3 Martepuan:
Cranb
VI
Q| @ WUcnonxeHue:
OLMHKOBAHHO C CMHUM NacCUBUPOBAHUEM.

00pasel 3akasa:
K0166.0616050

Mpumeyanue:
Pyuku nogxopsT ans maxosmkos DIN 950.

KIPP dacoHHbIe py4Ku, ECTKO ycTaHoBNEeHHbie, DIN 39, chopma E, cTanbHbie

Homep 3akasa D D1 D4 L L1 L3 SW
K0166.0616050 M6 16 10 11 50 7 3
K0166.0820064 M8 20 13 13 64 8 4
K0166.1025080 M10 25 16 14 80 10 5
K0166.1232100 M12 32 20 21 100 13 6
K0166.1636112 M16 36 22 26 112 14 8
PacoHHble PYy4YKHU | L
XecTKo yctaHoBreHHble, DIN 39, dpopma E, 13 HepxkaBetoLLen ctanm
1.4305 L1 p— ¢
\ Lk
L L3 - N h"[ =
L e, % o
oy =) R I
Q[ S :\’\ Matepuan:

Hepxasetowwas cranb 1.4305 wnu 1.4401

WUcnonHeHnue:
1.4401 L1 3NEKTPONUTUYECKI NOAMPOBAHHBIN.

aZl:Q

KIPP dacoHHble py4yku, XecTKOo ycTaHoBeHHble, DIN 39, hopma E, n3 HepxaBetowei cranm

O0pasel 3aka3a:
K1199.0616050

MpumeyaHue:
Hepxasetowas ctanb 1.4401, aHanor DIN 39.
®acoHHas pyyka nogxoaut nog maxosuku DIN 950.

Homep 3aka3za Bup, Wcnonxenne 2 D D1 D4 L L1 L3 SW
cTanm
K1199.0616050 1.4305 C LUECTUrPaHHbIM Yry6neHnem M6 16 10 11 50 7 3
K1199.0820064 1.4305 C LUECTUrPaHHbIM Yrny6/eHnem M8 20 13 13 64 8 4
K1199.1025080 1.4305 C LIECTUrPaHHbIM Yrny6neHnem M10 25 16 14 80 10 5
K1199.10616050 1.4401 6e3 LeCTUrpaHHoOro yrny6nexus M6 16 11 13 51 5,1 -
K1199.10820064 1.4401 6e3 LecTUrpaHHoro yrnybnexus M8 21 14 14 67 8,75 -
K1199.11025080 1.4401 6e3 LecTUrpaHHoro yrnybnexus M10 25 16 18 81 9,75 -

484



PdacoHHbIe pyYKU

»ecTko yctaHoBneHHble, DIN 39, dpopma E n3 antomuHus

L1

Marepuan:
Pyuyka hacoHHas, anomuHuia. OceBas 4acTb, CTanb.

UcnonHeHue:
Pyuka nonuposaHHas, 0ceBas 4acTb BOPOHEHas.

0O6pasel 3aka3a:
K0167.0616050

Mpumeyanne:
Pyukun nogxopat ans maxosukos DIN 950.

KIPP d®acoHHble py4Ku, XKEeCTKO ycTaHoBneHHbIe, DIN 39, chopma E, n3 antomunus

Homep 3akasa D D1 D4 L L1 L3 SW
K0167.0616050 M6 16 10 1 50 7 3
K0167.0820064 M8 20 13 13 64 8 4
K0167.1025080 M10 25 16 14 80 10 5
K0167.1232100 M12 32 20 21 100 13 6
K0167.1636112 M16 36 22 26 112 14 8

dacoHHble pPy4Ku, BpaLlatoLmecs

nono6bHbin DIN 98, hopma E, n3 ctanm

L4

D6

D4

D
|

Sw

KIPP d®acoHHble py4Ku, Bpawatowmecs, nogo6oHoie DIN 98, chopma E, u3 ctanu

L3

L1

D1

Marepuan:
Pyyka hacoHHas, ctanb. OceBas 4acTb, CTab.

WUcnonHenue:
(acoHHas pyyka 1 0ceBast YacTb OLMHKOBAHHbI, C
CUHeN naccupauyen.

00pasel 3aKasa:
K0168.0616055

Mpumeyvanue:

®acoHHble pyyku ¢ D1 = 25 MM 1 32 MM UMEKT LUHY

pe3b6bl L2 meHbLue 3anaHHon B cTaHgapTe DIN 98.

dacoHHas pyyka noaxoaut K maxosukam no DIN 950.

Homep 3akasa D D1 D4 D6 L L1 L3 L4 SW
K0168.0616055 M6 16 10 14 1" 54,5 55 5 3
K0168.0820067 M8 20 13 18 13 67 6 6 4
K0168.1025083 M10 25 16 21 13 83 8 6,5 5
K0168.1232105 M12 32 20 26 16 105,5 10,5 8 6
K0168.1636117 M16 36 22 29 26 117 1 9 8

485



dacoHHble py4Ku, BpaLlatoLmecs ¢

cornacHo DIN 98, ¢opma E, n3 HepxkaBetoLen ctanm

SW L3

Matepuan:
Hepxxasetowwas ctanb 1.4404.

WcnonHenue:
MONMPOBAHHbIE

X

L L1 06pas3ew 3akasa:
K1209.10616050

Mpumeyanne:
Pyukun nogxopat ans maxosukos DIN 950.

KIPP dacoHHble py4ku, Bpawatowmecs, cornacHo DIN 98, chopma E, U3 HepxxaBeloLLeil ctanu

Homep 3aka3a D D1 D4 L L1 L3 SW
K1209.10616050 M6 16 11 13 56 11 8
K1209.10820064 M8 20 13,5 14 72 13 10
K1209.11025080 M10 24 16 16 86 15 11

dacoHHble py4YKU, BpaLjaloLmecs _ L
nono6bHoie DIN 98, dopma E, n3 antommHus

Matepuan:
Pyuyka hacoHHas, anomuHuiA. OceBas 4acTb, CTanb.

D6
D4
§

UcnonHeHue:
MacoHHas pyyka nonmpoBaHHasi, 0ceBas YacTb
OLIMHKOBAHHA, C CUHEiA naccuBaLme.

L3

N

L1 06pasew 3akasa:
K0169.0616055

Mpumeyanne:
Pyukun nogxoaat ans maxosukos DIN 950.

KIPP d®acoHHble py4ku, Bpawatowmecs nopooHbie DIN 98, hopma E, 3 aniomuHus

Homep 3akasa D D1 D4 D6 L L1 L3 L4 SW
K0169.0616055 M6 16 10 14 1 54,5 55 5 3
K0169.0820067 M8 20 13 18 13 67 6 6 4
K0169.1025083 M10 25 16 21 13 83 8 6,5 5
K0169.1232105 M12 32 20 26 16 105,5 10,5 8 6
K0169.1636117 M16 36 22 29 26 117 1 9 8

486



PyKOﬂTKl/I KOHYCHbIl€e M
TBEpAble
L L1
Marepuan:
8o b4 —1{t 5 [lyponnact PF 31, YepHbiii.
Pe3b60BOI BUHT, CTa/lb OLUHKOBAHHAS.

WUcnonxenue:
0TNoNMpOBaHHbIIA A0 Gnecka.

00pasel, 3aKasa:
K1221.120408

KIPP PyKosiTKM KOHYCHbIE, TBEpAbIE

Homep 3aka3a D D1 D2 L L1

K1221.120408 M4 12 9 8 40
K1221.150507 M5 15 1 7 50
K1221.180608 M6 18 13 8 64
K1221.210610 M6 21 15 10 72
K1221.210810 M8 21 15 10 72
K1221.250810 M8 25 17 10 90
K1221.261012 M10 26 20 12 100

PyKkoaTKu BpaljaroLmecs

§

Matepuan:

[Jyponnact PF 31, yepHbIi.

Ocb 1 pe3b60Bas BTYNKa U3 CTau, OLMHKOBAHHbIE WK
113 HePXXaBetoLLer cTanu, bes nokpbITus.

Q 1 _L . \ A WcnonHehue:
T W A OTrOAMPOBAHHBIi 0 6riecka.
\— O6pasel 3aka3a:
1

L L1

T
D1
SW

K0170.105007
L7 D9
Mpumeyanne:
Mpy MOHTXE BbIBUHYMBAIATE OCb.
YKazaHue Ha yepTexe:
1) MpuHALNEXHOCTU 411 MOHTaXa
KIPP PykosiTku Bpaluarowmecs ) MpuHagn i
Homep 3aka3a Homep 3aka3a D D1 D9 L L1 L7 SwW
Cranb Hepxaselowias ctanb
K0170.105007 K0170.1105007 M5 17 15 7 51 5 13
K0170.206008 K0170.1206008 M6 23 18 8 68 6 16
K0170.208009 K0170.1208009 M8 23 18 9 68 6 16
K0170.310011 K0170.1310011 M10 28 21 11 77 7 19

487



PyKkoaTKK BpaljaroLmecs

OBaJlbHble
L D3
L
N — Marepwan:
Q Q Q .
i Jyponnact PF 31, yepHbiid.
Ocb 13 CTanu, HUKENNPOBAHHAS MW U3 HEPXKABEIOLLEN
} ctanm 1.4305, be3 nokpbITus.
sw Mpy>XUHHbIE CTOMOPHbIE KONbLA, HEPXXaBetoLLas cTasb
~ 1.4310.
WUcnonxeHue:
-E[ 0TnonMpoBaHHbIA A0 6necka.
00pasel 3aka3a:
K0651.106009
Mpumeyanmue:
Pyyku nogxoasT K COLLHBIM MaX0BUKaM C
KIPP PyKosSITKM BpaLLaloLiyecs], 0BasbHble Bpauialowuencs py-koin K0164.
Homep 3akasa Homep 3aka3a D D1 D2 L L1 L2 SW
Cranb HepxaBelowas cranb
K0651.106009 K0651.1106009 M6 25 8 9 54,7 45 7
K0651.208010 K0651.1208010 M8 41 12 10 82,2 55 10

ona 3ameTok

4388



PYyKOSITKN KOHYCHbIE H

Matepuan:
Jyponnact PF 31, 4epHblii.
BTynka nnm pe3b60BOM BUHT, CTaJlb OLWHKOBAHHAS.

L1 |

WUcnonHeHnue:
0TnonupoBaHHbIA A0 6necka.

ASNNSY
T 06pasey 3aka3a:
H1 K0172.106

T MpumeyaHme:
Ho [Mpu KoHCTpyKumsx KO172.205 n K0172.206 BTYNKa 13
BTYNKA M3 NATyHU.
@ Y mopenen K0172.208 n K0172.2081 BTynka
BbINOIHEHA U3 CTaM, C MeAHbIM NMOKPbITAEM.

D4
D3
D
|
T
|
D1

o IF e Mo 3anpocy:

S\ [ipyrvie uBera.

T YKazaHue Ha yepTexe:
®opma C: pe3b6oii No NpeccoBaHHOMY MaTepuany
®opma E: pe3b60BOI BTYNKON

® ®opma F: HapyxHOW pe3b6oii

KIPP PyKoSITKM KOHYCHblE, C BHYTPEHHEN pe3b0oin

Homep 3akasa ®opma D D1 D3 D4 H1 H2 L1 T
K0172.106 C M6 17 6,2 15 2 26 45 14
K0172.108 C M8 17 8,2 13 2 26 45 16

K0172.1081 C M8 23 8,5 18 2 38 61 24
K0172.110 C M10 29 10,5 21 3,5 42 71 28
K0172.205 E M5 17 B 15 - 26 45 10
K0172.206 E M6 17 - 15 - 26 45 9
K0172.208 E M8 23 - 18 - 38 61 14

K0172.2081 E M8 28 - 21 - 42 71 14

KIPP PyKosiTKM KOHYCHbIE, C Hapy)XHOMN pe3b0oii

Homep 3aka3a dopma D D1 D4 H2 L L1
K0172.306 F M6 17 15 26 18 45
K0172.308 F M8 23 18 38 12 61
K0172.310 F M10 29 21 42 20 71

489



KoHycoobOpa3Hble pyuku -

L1 Marepwuan:
Jyponnact PF 31, 4epHbli.
WUcnonxeHue:
Pesab6a 13 npeccoBaHHOro matepuana.
-
a I, O0pasel 3aka3a:
8 B | i — NN S‘ 8 K1207.06
k
T
KIPP KoHycoo0Opas3Hbie py4yku
Homep 3akasa D D1 D3 L1 T
K1207.05 M5 20 12 30 15
K1207.061 M6 20 12 30 18
K1207.06 M6 25 15 38 19
K1207.081 M8 25 15 38 18
K1207.08 M8 30 18 46 16
K1207.101 M10 30 18 46 18
K1207.10 M10 35 21 53 19
K1207.12 M12 35 21 53 21

490



OBaJibHble PYy4YKHU -

Matepuan:
L1 Jlyponnact PF 31, YepHblii.

WUcnonHeHnue:
0TnonMpoBaHHbIA A0 6necka.

of H— 1 N LY J 0o0pas3eL, 3aKkas3a:
- K1222.120

D2

KIPP OBanbHble py4yku

Homep 3akasa D D1 D2 L1 T
K1222.050 M5 14 7 34 25
K1222.060 M6 23 14 60 17
K1222.080 M8 22 14 60 25
K1222.081 M8 26 16 70 19
K1222.100 M10 27 15,5 70 25
K1222.101 M10 35 22 85 25
K1222.120 M12 27 15,5 70 25
K1222.121 M12 35 22 85 25
K1222.160 M16 35 22 85 30

491



PYyKOSITKN KOHYCHbIE

NOBOPOTHbIE

L2

KIPP PyKosiTKM KOHYCHbIE, NOBOPOTHbIE

Marepuan:

Jlypornact PF 31, yepHbIi.

OCb 13 OLWMHKOBAHHON CTaNW UM YACTON
HepXXaBeloLLeit cTanu.

WUcnonxenue:
0TnoNMpOBaHHbIA A0 Gnecka.

00pasel 3akasa:
K1201.10618

Mpumeyanne:

Lnnuuapuryeckue pyydki MOryT NocTaBNsTbCs
CMOHTUPOBAHHbIMI, HANPUMEP, HA MaX0BMKAX 1
KPUBOLLMMHBIX PYKOSITKAX.

Homep 3aka3a Homep 3aka3a D D1 D4 L L1 L2
Cranb HepxaBetoLias ctanb
K1201.0618 K1201.10618 M6 18 15 1 40,5 16
K1201.0823 K1201.10823 M8 23 19 13 65,5 24
K1201.1028 K1201.11028 M10 28 22 14 90,5 32

492



PYyKOSITKN KOHYCHbIE H

I

Marepuan:
© Jlyponnact PF 31, YepHblii.
L1 BTynka unu pesb6oBOi BUHT, CTalb OLMHKOBAHHAS.

L2

WUcnonxenue:
\ 0TnoNMpOBaHHbIA A0 Gnecka.

D4
D3,
D

}

|

...... - S 06pasel 3akasa:
e /1 } K1202.10818

L3

Mo 3anpocy:
T Jlpyrue uperta.

YKazaHue Ha yepTexe:
® ®opma C: pe3b6oii N0 NpeccoBaHHOMY MaTepuany
®opma E: pe3b60Boit BTYNKOIA
®opma F: HapyxHoi pe3b6oi

KIPP PyKoSITKM KOHYCHbIE, C BHYTPEHHEN pe3b0oi

Homep 3akasa ®opma D D1 D3 D4 L1 L2 L3 T
K1202.10618 C M6 18 6,2 15 40 16 2 14
K1202.10818 C M8 18 8,5 15 40 16 2 18
K1202.10823 C M8 23 8,5 19 65 24 2 18
K1202.11028 C M10 28 10,5 22 90 32 3,5 22
K1202.20518 E M5 18 - 15 40 16 - 75
K1202.20618 E M6 18 - 15 40 16 - 9
K1202.20823 E M8 23 - 19 65 24 - 12
K1202.20828 E M8 28 - 22 90 32 - 12
K1202.21028 E M10 28 - 22 90 32 - 15

KIPP PyKosiTKM KOHYCHbIE, C Hapy)XHOIN pe3b0ooi

Homep 3aka3a dopma D D1 D4 L L1 L2
K1202.30618 F M6 18 15 15 40 16
K1202.30823 F M8 23 19 15 65 24
K1202.31028 F M10 28 22 15 90 32

493



LLIanObl ycTaHOBOYHbIE

90°

KIPP LLai6bl ycTaHOBOYHbIE

Marepuan:
Cranb.
Hepxasetowas ctanb 1.4305.

WUcnonHenue:
Cranb, BOpOHeHas.
Hepxxasetowas ctanb, bes nokpbITus.

00pasel 3akasa:
K0173.00416

Mpumeyvanue:

BmecTe ¢ BuHTOM ¢ noTanHown ronoskoi, DIN EN

ISO 2009 nnu DIN EN ISO 10642, Hapy»Hble ZUCKK
MCMONb3YKOTCS Ha TOPLIOBON MOBEPXHOCTU KOHLIA Basia
JNS 0CEBOr0 KPENeHust 1 (IMKcaLm MaxoBrKoB
KPUBOLUMMHBIX PYKOSITOK CO LUMOHOYHBIM Na30M.

Hapy»Hble AUCKI MOXHO 1CNOMb30BaTb AN
maxoBukoB K0671, K0160, KO161, KO162,

K0163, K0164, KO165.CTanbHble wainbbl MOryT
MCMONb30BATLCS B KAYECTBE COMPAraemoin feTanm
MarHnToB.

Yka3aHue Ha yepTexe:
D3 = anga BuHTa ¢ noTanHon ronokon 1SO 2009 un
ISO 10642

1
2
3
4

BWHT C noTanHoi ronoskoii ISO 2009 u I1SO 10642
Hapy»Hblin Auck

MaxoBuk

Ban

===

Homep 3aka3a Homep 3aka3a D1 D2 D3 H G
Cranb HepXaBewLLas cTanb
K0173.00310 K0173.10310 3,2 10 6 2 M3
K0173.00313 K0173.10313 3,2 13 6 2 M3
K0173.00416 K0173.10416 43 16 8,4 3 M4
K0173.00420 K0173.10420 43 20 8,4 3 M4
K0173.00520 K0173.10520 53 20 10 35 M5
K0173.00522 K0173.10522 53 22 10 3,5 M5
K0173.00525 K0173.10525 53 25 10 35 M5
K0173.00528 K0173.10528 53 28 10 35 M5
K0173.00630 K0173.10630 6,4 30 12 4 M6
K0173.00632 K0173.10632 6,4 32 12 4 M6
K0173.00636 K0173.10636 6,4 36 12 4 M6
K0173.00640 K0173.10640 6,4 40 12 5 M6
K0173.00645 K0173.10645 6,4 45 12 6 M6
K0173.00652 K0173.10652 6,4 52 12 6 M6

494



YKa3zaTtesnb NoJIo)KeHUs °

-z 5
L 25
127 % 3 Onopa Ans npuHITUS
2 Y ‘-E—:;D 20° KpyTALLero MOMeHTa
b
< |
— MontaxHoe -~
? ronoxexne —»+ -
/ ©
© < Matepuan:
= - - ——- Kopnyc u3 nonammaa 6.
N -
. - ol & 4+ __._|__ o | Monblii BN U3 cTanu.
) = I | = CMOTPOBOE OKHO 13 NonnMepa.
e L L YCTaHOBOYHBIN BUHT M3 CTaNN.
c
25 Wcnonxexwe:
' 32 2 TpoknagoyHas nnactuia  Kopnyc, YAaponpoYHbiii.
YcTaHoBoYHbI BUHT M3 21 Monbili B, BOPOHEHBIA.
B YCTaHOBOYHbII BUHT, LIBET YEPHBIIA.

Konecwuku, LUBET YepHbIi, Lndpbl, LBET Genbli.

Moka3anus nocne oéﬁpora, MoHTaxHoe nonoxenue (1 - 4): 00pasel 3aka3a:
MECTO 3ansTon: K0408.01001111

(yKasarenb MonoXeHus ¢ LwaroM 1Mm, 3anatas Ha
1-0M MECTe CrpaBa, MOHTAXKHOE MONOXEeHue 1, CYET ©

HapacTaHueM Mo YacoBOW CTPESKe, LiBET OPaHXEBbIN)
0 1 O T B | Mpumeyanue:
5 YKasatenu nonoXeHus No3BOASIOT CYMTbIBATL
2 3 4

1 C MepBOro B3rNsAa yCTAHOBJIEHHbIE 3HAYEHUS
npumep: K0408.01001111 npumep: K0408.01001111 “3MepeHms.
0100 = war 1 mm, 1 = MOHT)XHOE NONIOXKEHNE Kpome Toro, nokasaHHoe 3Ha4yeHne MOXHO BblGupaTb

1 = MecTo 3anAToil Ha

1 mecTe cnpasa QNS KaXA0ro 060poTa LWNMHAENS (COOTBETCTBYOLLNA

XOA pe3bObl LWNMHAENS), 4TO NO3BONSIET NOKA3blBaTh
Hanpaenetue cuéra (1 - 2): Lger (1 - 2): pasnnyHble 3Ha4eHna OT nepeaaTovyHoro MexaHn3ma.
YkasaTenu nosioXeHns UMetoT KOMMaKTHY0
KOHCTPYKLMIO C 04EHb YETKON UHANMKaumen. OHu
1 - 0CO6EHHO XOPOLUO MOAXOAAT AN HEBOMbLUMX
PaCcCTOSHWI LWINUHAENS 1 MarblX AMaMeTpoB BaoB
11 MIMEIOT OMOPY MOMEHTA BpaLLEHus, KOTopas
2 - (hMKCMpPYETCS Ha NPOTUBOMONOXHON CTEHKE
OTBEPCTYS.

npumep: K0408.01001111 ** Ykasatb Ans 1-n 38e34bl BapuaHT MOHTaXa, a Ans

npumep:K0408.01001111

1= &g :ﬁ:fgﬁ;‘;;ﬁ:ﬂgg”m 1= UBeT oparxeBbiii 2-11 3863/l HanpasigHue cyeTa. (CM. 06pasell
2 = MPOTUB YACOBOIA CTPENKM 2 = LIBeT YEpHbI/ 3aKasa «BapuaHT MOHTaXa, HanpasJieHe CYeTar).

(yBENMYeHMe 3HaueHuiA)

Mo 3anpocy:
- MPVUBOHON BaN N3 HEPXKABEOLLEI CTanm
- UIHAMKAUMS B A0AMax

KIPP Yka3aTenb nonoXeHus MpuHagnexHocTy:

- MepexopHas BTynka K0412

Homep 3aka3a Homep 3aka3a B D H L LWar WHavkaums  Mecto  Makc. yactora

OpaHXeBbIN YUCTbIN YepHblii 1ocne OZHOrO 3ansiToil  BpaLLeHust TexHuyeckue faHHble:
RAL 2004 oGopora 00/MuH - OTCYETHOE YCTPOICTBO M3 3 fieKaf,

K0408.01001**1 K0408.01001**2 26 10 33 22 1 01,0 1 500 - BbIicOTa LMAP 4 MM

K0408.02001**1 K0408.02001*2 26 10 33 22 2 02,0 1 500 - nonbii Ban -@ 10 H7 mm
- ‘2 o

K0408.02501**1  K0408.02501*2 26 10 33 22 25 025 1 500 TEPMOGTOHKOCTS A0 80 °C .
- CTOIIKWIA K [ECTBMI0 Macen 1 pacTBopuTEnei

K0408.03001**1 K0408.03001*2 26 10 33 22 3 03,0 1 500

K0408.04001**1 K0408.04001%2 26 10 33 22 4 04,0 1 375

K0408.05001**1 K0408.05001*2 26 10 33 22 5 05,0 1 300

K0408.06001**1 K0408.060012 26 10 33 22 6 06,0 1 250

K0408.08001**1 K0408.08001*2 26 10 33 22 8 08,0 1 180

K0408.10001**1 K0408.10001*2 26 10 33 22 10 10,0 1 150

495



YKa3zaTtesnb NoJIo)KeHUs

= =
22 Onopa Ans npuHATUS
<% 3 5 KpyTALLEro MOMEHTA
L 2%
=9 20°
) Q‘
LY v P ]| e
TO/TOXEHNE >
2,4 S
&
= N — — 1
: I ) - 11 N |
x| Q
) | ]
©
~_ 1 28 \
v N,
3 2 t lpoknagoyHas nnactuxa
YcTaHoBoYHbI BUHT M4 B

flokasatms nocne o6opora, MoHTaxHoe nonoxenue (1 - 4):
MECTO 3ansToi:
= i ] ( | ]
1 2 3 4

npumep: K0409.01002111 npumep: K0409.01002111
0100 = war 1 mm, 1 = MOHT@XHOE NONOXEHNE
2 = MecTo 3ansTon

2-0€ MEeCTO cnpasa.

HanpasneHue cyérta (1 - 2): Liset (1 - 2):
T==E4]
— +
> [
—
npumep: K0409.01002111 npumep: K0409.01002111
1 = no yacoBoi CTpenke 1 = UBeT opaHxesbii
(yBENMYEHME 3HAYEHWIA) 2 = L|BET YEpHbIN
2 = NpOTNB YaCcoBON CTPENKK
(yBENNMYEHME 3HAYEHMI)

KIPP Yka3atenb nono)eHus

Homep 3aka3a Homep 3akasa B D H L UWar WHankauus Mecto Makc. yacTtora
OpaHXeBbliA YNCTbIN YepHblii noce 0fHOro  3ansToi BpaLLeHus
RAL 2004 060poTa 06/MUH
K0409.01002**1 K0409.01002**2 31 14 47 33 1 00,10 2 500
K0409.01001**1 K0409.01001**2 31 14 47 33 1 001,0 1 500
K0409.01251**1 K0409.01251**2 31 14 47 33 1,25 001,2/5 1 500
K0409.01501**1 K0409.01501**2 31 14 47 33 1,5 001,5 1 500
K0409.02001**1 K0409.02001**2 31 14 47 33 2 002,0 1 500
K0409.02501**1 K0409.02501**2 31 14 47 33 25 002,5 1 500
K0409.03001**1 K0409.03001**2 31 14 47 33 3 003,0 1 500
K0409.04001**1 K0409.04001**2 31 14 47 33 4 004,0 1 375
K0409.05001**1 K0409.05001**2 31 14 47 33 5 005,0 1 300
K0409.06001**1 K0409.06001**2 31 14 47 33 6 006,0 1 250
K0409.08001**1 K0409.08001**2 31 14 47 33 8 008,0 1 180

K0409.10001**1 K0409.10001**2 31 14 47 33 10 010,0 1 150

496

Marepuan:

Kopnyc 13 nonnammaa 6.
Monbin Ban u3 ctanu.
CMOTPOBOE OKHO M3 NonnMmepa.
YCTaHOBOYHbIN BUHT U3 CTanu.

WcnonHenne:

Kopnyc, yaaponpoyHblii.

MonbiiA Ban, BOPOHEHBINA.

YCTaHOBOYHBIN BUHT, LIBET YEPHbIIA.

Konecukn, UBET YepHbIiA, Ldpbl, LBET GENbIN.

0O0pas3ew, 3aKasa:

K0408.01001111

(ykasatenb NosioXKeHums ¢ warom 1MM, 3ansatas Ha
2-0M MeCTe CrpaBa, MOHTXHOE NONoXeHue 1,
CYET C HapacTaHWeM Mo YacoBOWN CTPENKe, LBET
OpaH)XEBbIi)

Mpumeyanne:

Ykasatenu nonoXeHus No3BoNsioT CYNTLIBATH

C NepBOro B3rMsa YCTaHOBJEHHbIE 3HAYEHNSsI
U3MepeHus.

Kpome Toro, nokazaHHoe 3Ha4eHNe MOXHO BbIGMPaTh
IS KaX0ro 060poTa LWNUHAENS (COOTBETCTBYIOLLNI
XOf, pe3b6bl LUNUHAENS), 4TO N03BONSET NOKa3blBaTh
pasnuyHble 3HaYeHMs 0T NepeaToYHoOro MexaHu3ma.
Ykasatenu nonoXeHns UMetoT KOMNaKTHYHO
KOHCTPYKLWIO C 04€Hb YETKON NHAMKALMEN

1 TOYHbIM OTCYETOM. OHI 0COGEHHO XOPOLLO
MoAXoAsT ANs He6ONbLUMX PACCTOSHWN LWNUHAENS

1 Manbix AMamMeTpoB BasoB U MMEIT OMopy
MOMEHTA BpaLLeHus, KoTopast UKCMpyeTes Ha
MPOTUBOMONOXKHON CTEHKE OTBEPCTUS.

** Ykasatb Ans 1-11 38e3/1bl BapuaHT MOHTaXa, a s
2-i1 3Be31bl HanpaBneHne cyeTa. (Cm. obpasell
3aKasa «BapuaHT MOHTaXa, HanpaBJieHNE CYETa»).

Mo 3anpocy:

- KpbILLKA CYETHOr0 MEXaHU3Ma 13 MUHEPASIbHOM0
cTekna

- NPUBOJIHON BaJ N3 HEPXKABEIOLLE CTanu

- TOPLLOBOE YN/OTHEHWE (MbINIEHENPOHMLLAEMOE)

- BUOpOU30NALMS

MpuHagneXxHocTu:

- MepexonHas BTynKa K0412

- MpomexyToyHasa nnactuHa K0413
- MoHTaxHas nnactuHa K0414

TexHu4yeckue faHHbie:

- OTCYETHOE YCTPOMCTBO M3 3 AeKas, + TOYHbIN
OTCYET

- BbIcoTa Undp 4 Mm

- nonbliA Ban -@ 14 H7 mm

- TepMocTOKoCTb A0 80 °C

- CTOVKWIA K IeACTBMI0 MAcen U pacTBopuTeneil



YKa3zaTtesnb NoJIo)KeHUs

30

255

y

MoHTaxHoe
o/10XeHne »

927

N
B
I~

35

6 Onopa ans npuHATUS

|_|_|1 —

KPYTALLEero MoMeHTa

8] =

|
240
!

YcraHoBoyHbIE BUHT M5

30

2 nnacTuHa

lpoknapoyHas

Moka3aHus nocne o6opoTa,
MECTO 3ansiTou:

MonTtaxHoe nonoxenue (1 - 4):

00010

d0o{

npumep: K0410.01002111
0100 = war 1 mm,
2 = MeCTO 3ansTon
2-0e MECTO Crpasa.

npumep: K0410.01002111
1 = MOHTXHOE NONOXEHNE

Hanpasnenue cyéra (1 - 2):

Lger (1 - 2):

npumep: K0410.01002111

1 = 1o yacoBoii CTpenke
(yBENMYEHME 3HAYEHMIA)

2 = NPOTYB 4acoBOWN CTPENKU
(yBENMYeHMe 3HayeHuin

+
> I

npumep: K0410.01002111
1 = LBET OpaHXXeBblii
2 = LBET YEPHbIN

KIPP Yka3artenb nono)eHus

Homep 3akasa Homep 3akasa B D H L UWar WHankauus MecTo Makc. yacTora
OpaHXeBbliA YNCTbIN YepHbIii noc/e 0AHOr0  3ansTou BpaLLeHns
RAL 2004 o6opoTa 06/MVUH
K0410.01002**1 K0410.01002**2 385 20 67,5 48 1 000,10 2 500
K0410.01001**1 K0410.01001**2 385 20 67,5 48 1 0001,0 1 500
K0410.01501**1 K0410.01501**2 385 20 67,5 48 1,5 0001,5 1 500
K0410.02001**1 K0410.02001**2 385 20 67,5 48 2 0002,0 1 500
K0410.02501**1 K0410.02501**2 38,5 20 67,5 48 25 0002,5 1 500
K0410.03001**1 K0410.03001**2 38,5 20 67,5 48 3 0003,0 1 500
K0410.04001**1 K0410.04001**2 38,5 20 67,5 48 4 0004,0 1 450
K0410.05001**1 K0410.05001**2 38,5 20 67,5 48 5 0005,0 1 300
K0410.06001**1 K0410.06001**2 385 20 67,5 48 6 0006,0 1 250
K0410.10001**1 K0410.10001**2 38,5 20 67,5 48 10 0010,0 1 150

Marepuan:

Kopnyc 13 nonnammaa 6.
Monbin Ban u3 ctanu.
CMOTPOBOE OKHO M3 NonnMmepa.
YCTaHOBOYHbIN BUHT U3 CTanu.

WcnonHenne:

Kopnyc, yaaponpoyHblii.

MonbiiA Ban, BOPOHEHBINA.

YCTaHOBOYHBIN BUHT, LIBET YEPHbIIA.

Konecukn, UBET YepHbIiA, Ldpbl, LBET GENbIN.

0O0pas3ew, 3aKasa:

K0410.01002111

(ykasatenb NosioXKeHums ¢ warom 1MM, 3ansatas Ha
2-0M MeCTe CrpaBa, MOHTXHOE NONoXeHue 1,
CYET C HapacTaHWeM Mo YacoBOWN CTPENKe, LBET
OpaH)XEBbIi)

Mpumeyanne:

YkazaTtenu nonoXKeHnst No3BOASIOT CYUTbIBATb

C NEepBOro B3rNsAa YCTaHOB/EHHbIE 3HAYEHMS
U3MEpPEHMS.

Kpome Toro, nokasaHHoe 3Ha4eHne MOXHO BbIGUpaTh
IS KaX0ro 060poTa LWNUHAENS (COOTBETCTBYIOLLNI
XO1 Pe3b0bl LUMNMHAENS), 4TO NO3BONSET NOKa3blBaTh
pasNnyHble 3Ha4eHUs OT NepeaaToYHOro MexaHuama.
YkazaTtenu NoNoXKeHNst OTINYAIOTCS 0YEHb YETKOM
VHAMKALMEN 1 TOYHbIM 0TCHETOM. OHU UMEIOT OMopY
MOMEHTA BpaLLeHns, KoTopasi (PUKCUpyeTcs Ha
NPOTUBOMONOXHOI CTEHKE OTBEPCTHS.

** Ykasatb AN1s 1-11 38e3/1bl BapuaHT MOHTaXa, a s
2-i1 3Be31bl HanpaBneHune cyeTa. (Cm. o6pasell
3aKasza «BapuaHT MOHTaXa, HanpaBJieHNE CYETa»).

Mo 3anpocy:

- KpbILLKA CYETHOr0 MEXaHU3Ma 13 MUHEPASIbHOr0
cTekna

- NPUBOJIHO BaJ U3 HEPXKABEIOLLE CTanu

- TOPLLOBOE YN/IOTHEHWE (MbIJIEHENPOHMLIAEMOE)

- BOIOHENPOHULIAEMbIN

- BUOPOU30NALMS

MpuHagneXxHocTu:

- MepexonHas BTynka K0412

- MpomexyToyHasa nnactuHa K0413
- MoHTaxHas nnactuHa K0414

TexHu4yeckue faHHble:

- OTCYETHOE YCTPOMCTBO M3 5 AeKas, + TOYHbIN
OTCYET

- BbIcOTa Undp 7 MM

- noAbli Ban -@ 20 H7 mm

- TepMOCTOMKOCTb A0 80 °C

- CTOVKWIA K IeACTBMI0 MAcen U pacTBoOpuTeneil

- NblIEHENPOHNLIAEMOE

497



YKa3zatenu nonoXXeHus

nporpaMmmupyemble

22,5 4,5
locagoyHasi

L J/mHa

%50

30

937
D H7
|
|

29

Onopa ans npuHSTUS
KPYTALLEro MOMEHTa

—t

YcTaHoBoYHbIN BUHT M4 31,9

TexHu4eckue AaHHbIE:

— XK-uHaukartop 5-paspsaHblii

— Boicota undp 11,5 Mm

— [nanasoH usmepenus ot -19999 ... 99999
—Monbiit Ban -@ 30 H7 mm

— Pa6ovas Temneparypa -10 °C go +60 °C
— Temnepatypa xpaHenus -30 °C go +80 °C
— Makc. ckopocTb BpaLleHus 600 06/MuH .

lpoknagoyHas
nnacTuHa

— Jlutnesbin anemeHT nutaHus 3 B, Tun CR2032. Pecypc npumepHo 2 roaa
— BnbpocToiikocTb cornacHo DIN IEC 68-2-6 10 g/ (5 ... 150 Hz), 20 g/ (100 ... 2000 Hz)

— LLlokoas ycTonumsocTb cornacHo DIN IEC 68-2-27 30 g/ 15 ms
—EMV DIN EN 61000-4-2; DIN EN 61000-4-4
— CreneHb 3awwuTbl: IP 51

KIPP Yka3atenb nonoXeHus nporpaMmupyembii

I [C
@

Matepuan:

Kopnyc 13 nonumepa.

Monblin BN 13 ctanu.

CMOTpOBOE OKHO, MHAMKaums ceeToanonos (CAL).
YCTaHOBOYHbIA BUHT U3 CTaU.

WUcnonHexue:
Monblin BN BOPOHEHbIN.
YCTaHOBOYHbI BUHT YEPHBINA.

00pasew, 3aka3a He NPOrpaMMUPOBAHHOTO:
K0411.12

(yKasatesib C MOHTXHbIM MONOXKEeHWEM 1, LBeT
YEpHbIiA)

00pa3eL 3aKa3a NPoOrpaMmmMUpoOBaHHOrO:
K0411.0200021120
(Npumep 3aKasa Ha CreayioLLen CTPaHULE)

MpumeyaHue:

INEKTPOHHbIE YKa3aTeNn Nof0KeHUs Npeanaraiot
60nee LUMPOKME BO3MOXHOCTY N0 CPABHEHUIO C
MEXaHWYECKNMU, TaK KaK OHW 0TOBPaXKAtOT Yrof TaK
K€ KaK 1 Heo6bI4YHbII XOA LUNUHAENS, PETUCTPUPYS
npu 3TOM Jaxe 0NN ero nepeMeLLeHmns.” cBobogHas
nporpaMMuUpyeMocTb NapameTpoB C NOMOLLbIO
nporpammHoro obecneyexns K0411.09.

OcoGeHHoCTH:

- 3HayeHNe NoKa3aHWM 1 NONOXKEHME 3ansTon
CBOOOJHO NPOrpaMMmpyemble

- JINHEIHbIN 1 YTNIOBON PEXUM

- OYHKLMOHANbHAs KNlaBuLwa 06HYIeHs

- OYHKLMOHANbHAA KNaBWLwa Ans nepeKoyeHms
abCONIOTHbIX 1 NOCNEA0BATENbHBIX M3MEPEHN

- [lporpamMmmupoBaHne NapameTpOB CMELLEHMS
HernocpeaCTBEHHO Ha YCTPOICTBE

- [lpocTast 3aMeHa UCTOYHWUKOB NMUTaHMS

MpuHagnexHocTu:
- Brynku nepexogHble K0412
- llporpammHoe o6ecneyeHne K0411.09

Homep 3aka3a WcnonHexwe 1

WcnonHerwe 2 B D H L

K0411.

cMoTpy o6pasel, 3akasa s ykasarens noNoKeHns NporpaMmM1poBaHHOr0

nepenporpamMmmupyemblii 38,8 30 71 48

KIPP YkasaTenb nono)KeHusi He NporpamMmmupyembiii

Homep 3aka3a MoHTaXXHOE NonoXeHne Liget WcnonHenve 2 Homep 3akasa
OCHOBbI npOrpaMmmMHOro
00€crneyeHus
K0411.11 1 OpaHXXeBbIN nepenporpaMMmupyembilit K0411.09
K0411.12 1 YepHbIN nepenporpammupyembiii K0411.09
K0411.31 3 OpaHXeBbli nepenporpammupyembiii K0411.09
K0411.32 3 YepHbIN nepenporpammupyemblii K0411.09

498



YKa3zatenu nonoXXeHus

nporpaMmmupyemble

YctaHoBoYHb BUHT M4, 18,3
Mocagouras Onopa Ans npuHaTIS
L Amna 3,5 KDYTALLEr0 MOMEHTa
3
™ . 1
5 Ve
O 7 |
N ( g
I e |
E ol & |
§ls T —
© e
X
| J [ |-
1,5 2
lpoknagoyHas
26,9 e
B
TexHnyeckue faHHbie:

— XK-nHaukaTop nsTupaspsaaHbIA

— BbicoTa umndp oK. 8 Mm

— [nanasoH namepenus ot -19999 ... 99999

— MNonbiit Ban @ 14 H7 mMm

— Pa6oyas Temneparypa -10 °C go +60 °C

— Temnepatypa xpaHenus -30 °C no +80 °C

— Makc. yactoTa BpatLeHus 600 06/MuUH

— JluTneBbIn anemeHT nuTaHus 3 B, Tun CR2032. Pecypc ok. 2 neTt
— BubpocToiikoctb cornacHo DIN IEC 68-2-6 10 g /(5 ... 150 '), 20 g / (100 ... 2000 Ty)
— LLlokoBas ycToitumocTb cornacHo DIN IEC 68-2-27 30 g / 15 ms
—EMV DIN EN 61000-4-2; DIN EN 61000-4-4

— CteneHb 3awmThbl: IP 51

KIPP YKa3aTenb nonoXeHus nporpaMmmupyembli

Marepuan:

Kopnyc n3 nonumepa.

Monbl BaN 13 cTanu.

CMOTPOBOE OKHO, NHAMKaLMS ceeToanonos (CUL).
YCTaHOBOYHbII BUHT M3 CTANN.

WcnonHenne:
Monbiin Ban BOPOHEHBIN.
YCTaHOBOYHBIN BUHT YEPHBbIIA.

06pasel 3aKa3a He NPoOrpamMmMnpOBaHHOrO:
K0771.12

(yKasaTenb NONOXEHNS C MOHTXHbIM MONOXKEHNEM 1,
LLBET YEPHblil)

00pasew, 3akasa NnporpaMMUpPOBAHHOTO:
K0771.0200021120
(cmoTpm 06paseL, 3akasa Ha CeAyIoLLEen CTPaHULE)

Mpumeyanwue:

INEKTPOHHbIE YKa3aTenu nofoKeHus npeanaraot
6onee LUMPOKME BO3MOXHOCTY N0 CPABHEHUIO C
MEXaHWUYECKNMM, TaK Kak OHW 0TOBPXAtOT Yron TaK
K€ KaK 11 HEe0ObIYHbIV XOZ, WNUHAENS, PEerucTpupys
Mnpw 3TOM Jaxe 0NN ero nepeMeLLeHmns.* cBoboaHas
nporpaMMmUpyeMocTb NapameTpoB C NOMOLLbIO
nporpammHoro obecneyenuns K0411.09.

0OcoGeHHoCTH:

- 3HayeHNe NOKA3aHMI 1 NONOXKEHME 3ansToNn
CBO6GOAHO NpOrpamMmupyemble

- JINHENHbIN 1 YTNOBON PEXNUM

- OyHKLMOHANbHas Knaeuwia 06HyNneHus

- OYHKUMOHANbHAA KNaBWLLA AN1s NepPeKoyYeHus
a6COTIOTHbIX 1 MOCNEA0BATENbHBIX U3MEPEHNI

- [lporpammMmpoBaHne NapameTpOB CMELLEHNS
HernocpeaCcTBEHHO Ha YCTPOICTBE

- [lpocTas 3amMeHa UCTOYHMKOB MUTAHUS

MpuHagnexHocTu:
- Bynku nepexogHbie K0412
- [lporpammHoe o6ecneyenue K0411.09

Homep 3aka3za Ncnonnenwe 1

WcnonHenwe 2 B D H L

K0771. CMOTpK 06paseL, 3aKasa Ans ykasatens nofaoxeHus nporpaMMmnpoBaHHoOro

nepenporpaMmmupyemblii 33,6 14 52 33

KIPP YkasaTenb nono)KeHusi He NporpamMmmupyembiii

Homep 3aka3a MoHTaXXHOE NonoXeHne Liget WcnonHenve 2 Homep 3akasa
OCHOBbI npOrpaMmmMHOro
00€crneyeHus
K0771.11 1 OpaHXXeBbIN nepenporpaMMmupyembilit K0411.09
K0771.12 YepHbIN nepenporpammupyembiii K0411.09
K0771.31 OpaHXeBbli nepenporpammupyembiii K0411.09
K0771.32 YepHbIN nepenporpammupyemblii K0411.09

499



Ob6pa3seu 3aKkasa oiga yKasatens NoJIoXKeHus
nporpammupoBaHHoro K0411 n K0771

Kop 3akasa:

K411 .

WHankauus nocne
opHoro obopora:

npumep:
K0411.0200021120

3/iech YKa3blBaeTCs, Kakoe
3Ha4eHue A0JIKHO

I%I

MecTo 3ansToi:

npumep:
K0411.0200021120

YKaXuTe 3[€eCb, Ha KaKOM

MECTE I0/KHA CTOATb
oTo6paxarbCcs nocne
3anaras.
000poTa (KaK npasuno,
qunomﬁaz:zeTCﬂ wary 0= 00000
Ba)KHI:‘r 06). aTuTe 1=0000,0
BmeaH.we Sa MEecTo 2=000,00
; 3=00,000

3angTon!

mn E} nnn m E) nann

uCuuy UL uouuy

YrnoBow pexum:
(pa3mbikaxue 0,1°)
Ecnu ans nokasaHuit
CMONb3YETCS YrOBOIA
pexum, ykaxure 03600.

lokazaHusi B yrnoBom
pexume nocne 06opota
coctasnstoT 03600;
CneayioLLmii 060poT CHOBA
HauuHaeTcs ¢ 00000.

Yrnosoi pexum:

Ecnn nst nokasaHuia
CMONb3YETCH YrNOBO
PEXMM, 3ansTyio nyylle
CTaBMTb Ha MecTo 1.

Mpw 3Tom nocne o6opota
6yneT 3HaveHue 0360,0.

T PP T

MoHTaXKHas AnuHa:

npumep:
K0411.0200021120

1 = MOHT@XHaa [InHa ans
TOPU30OHTANbHOTO
WnuHaens

3 = MOHT@XHas AnvHa ans
BEPTUKANBHOMO
WNUHAens

Hanpasnenue cuéra:

npumep:
K0411.0200021120

1 = 1o yacoBoW CTpenke
(yBEMMYEHME 3HAYEHNI)
2 = NPOTMB YaCcoBOM
CTPENKM
(yBEMMYEHME 3HAYEHNN)

Liger:
npumep:
K0411.0200021120

1 = opaHxeBblii
2 = YEpHbIN

Mpumep ncnosb3oBaHMA yKasaTens NonoXxKeHus

500

WcxopHoe nonoxexue:

npumep:
K0411.0200021120

0 = cpasy
5 = ¢ 3a/1epXKoi 5 Cek.

06HyneHue

C nomoLbto 310r0
napameTpa 3aHynexue
MPON3BOANTCS C
3a/IEPXKKOI 5 CEKYH] BO
136exaHue 3aHymneHus no
OLLKOKe.




[ns 3aMmeToK ﬁ‘l‘

501



MnacTtmaccoBbIN yKa3aTesb MONOXKEHUS, JIEKTPOHHOoe [E*

coegvHeHMe BBOOA-BbiBOAA, HTEpPenc

NalE ==

3 4 B 7)
L 50 - 9 2 6 )
=L 250 ‘\'/ P
: j S
]
|
1

H
30
26,4 22
|
O
=~ 4: |
027
D H7
L
il
ii\T ||
Lo\
36

~9

0 30 21

 — — |

935

502

Marepuan:

Kopnyc n3 nnactmacchl.

Ban n3 HepxasetoLLen cTanu.

LLTekepHas pe3bba U3 naTyHu.

MeTannuyeckuin nasosbli Cyxapb AN 3a3eMIIEHMS.

WUcnonxeHwue:

J1aTyHb HUKeNMpoBaHHasl.

1 X WTeKepHbIn coeanHuTeNnb M8 (3aKogupoBaHo A),
4-nonocHbIA, 1 WTNAT.

00pa3el, 3aKas3a:
K1657.1530

MpumeyaHue:

Ykaszatenu nonoxxeHus ¢ COeAMHeHNEM BBOAA-BbIBOAA
npeaHasHaueHbl AN KOHTPONS PerynupoBKi hopMaTos,
4T00bI 3PPEKTUBHO YMEHBLLNTL BPEMS HA NepeHanagky
1 noBbicuTb KI1J cTaHKOB.

C NOMOLLbI0 ABYXCTPOYHON YKK-MHAMKALMN MOXKHO
0T06PA3NTb Kak 3aflaHHOe 3HaYeHune, Tak 1 (hakTU4ecKoe
3HaueHwe.

[iBa 4ONONHUTENbHBIX CBETOAMNOAA BbIAAIOT NONb30BATENIO
BU3YanbHble CUrHabI, COBMNAAAET NN 3ajaHHOE 3HAYEHME
C (haKTUYECKNM (CBETOANOAbI FOPAT 3E1EHbIM CBETOM)

W1 He COBMafaeT (CBETOANOAbI FOPAT KPacHbLIM CBETOM).
[lanee ans nonb3oBarens CBETOAMOLbI 0TOOPAXKAOT,

B KAKOM HanpaBneHnn Heo6X0aMMO OTPEryNnpoBaTh y3en
JUNS JOCTYDKEHNS HEOOXOAMMOr0 MOSTOXKEHMS.

Ykasatenu nonoxenun K1657.1530 n K1657.1650
COEANHSIOTCS Yepe3 Ban ¢ y310M. C NOMOLLbKO CEHCOPHOO
JlaTYMKa N MarHUTHBIX IEHT ONPeAenseTcs NonoxXeHue yana.

Ykasarenu nonoxenun K1657.1531 n K1657.1651
MOHTMPYIOTCS HEMOCPELCTBEHHO Ha y3en. Onpesnenexne
MOJIOXXEHMS BbIMOMHSAETCS C NOMOLLI0 MarHUTHOIO faTynka
(K1658) 1 marHuTHom neHTol (K1663). MpeaHasHayeHo
VCKJIOYMTENBHO NS INHENHOTO U3MEPEHNS LJINHI.

Mo 3anpocy:
CepTudhmkar cooTBETCTBUS.

00bemM NocTaBKu:
Ykasatesib MoNoXeHui.
PyKoBOACTBO M0 MOHTaXYy.

MpuHagnexHocTu:

Ykaszatenu nonoxerun K1657.1530 n K1657.1650:
lNepexogHas BTynka K0412.20 **.

Ykaszatenu nonoxerun K1657.1531 n K1657.1651:
MarHuTHbIi aatunk K1658.

MarHuTHas nexHta K1663.

00paTuTe BHUMaHMeE:
YKasatenn NoNoXeHUn MOXXHO BKIKOUUTb UCKIKOUUTENBHO
B CCTEMY CBSI311 Yepe3 COeAMHEHNE BBOAA-BbIBOAA.



MnacTtmaccoBbIN yKa3aTesb MONOXKEHUS, JIEKTPOHHOoe [E*

coegvHeHMe BBOOA-BbiBOAA, HTEpPenc

KIPP lnacTmaccoBbiil yKa3aTesib NON0XKeHUs, 3NEKTPOHHOE COeAMHEHME BBOAA-BbIBOAA, UHTEPGENC

TexHuyeckue faHHbIe:

Ykaszatenu nonoxenus K1657.1530 u K1657.1650
YactoTa Bpatenus: < 500 06/MuH
Pa6oyee HanpsxeHue: 24 B nocT. Toka +20 %

MoTpebnsembiil ToK: ~30 MA

Cpok cnyx6bl akkymynsTopHoi 6atapen: ~5 net

Paspeluenue: 880 MHKpeMeHTOB/060pOT
06nactb namepenns: < 11 914 o6opoTtoB

Temnepartypa okpyxatowen cpeapl: o1 0 go +60 °C

Temnepartypa xpaHeus: ot —20 ao +80 °C

Ykasatenu nonoxenus K1657.1531 n K1657.1651
Pa6oyee HanpsxeHue: 24 B nocT. Toka +20 %

MoTpebnsembiil ToK: ~30 MA

Cpok cny6bl akkyMmynsTopHoi 6atapen: ~5 net

PaspeLuenue: 0,01 MM (C MarHUTHbIM gatymkom K1658)
ToYHOCTb CMCTEMDI; £35 MKM (C MarHMTHbIM AaTynkom K1658)
06nacTb n3MepeHns: =655 m (C MarHMTHbIM aatunkom K1658)
Temnepatypa okpyxatowein cpepl: ot 0 1o +60 °C

Temnepartypa xpaHeHust: ot —20 o +80 °C

YKazaHue Ha yepTexe:
1) MpucoeanHuTeNbHbIE PasMepbl Bana
2) YcTaHoBOYHbIA WUt M3 (2 x 120°)

3) MuH. Heobxoaumas nioLwaapb Ans CMeHbl akkymynsatopa
66e3 IeMOHTaXa.
4) 2 x M5/7 rny6uHon

5) KoHTaKTHas 30Ha

6) Ma30BbIN Cyxapb Ans 3a3eMeHMs MNOCKOro WTekepa 6.3 unn
KabenbHoro 3axnma
7) CoeanHeHne BBOAA-BbIBOAA, LUTEKep M8 (KOHTAKTHBIN WTud),
NpUCOeaNHUTENbHAs MeTaINYECKas pe3bba

8) [latumk

Homep 3akasa dopma Marepuan B D H L CTeneHb 3awuTbl
KOMMOHEHTa
K1657.1530 HepxxaseroLLas cTanb 50,3 20 68,4 48 IP53
K1657.1650 HepXxaseroLLas cTanb 50,3 20 68,4 48 IP65
Homep 3aka3a ®opma B H L CTeneHb 3awwuTbl
K1657.1531 B 50,3 68,4 48 IP53
K1657.1651 B 50,3 68,4 48 IP65

503




MarHutHble gaTyuku, NnacCUBHbIE AAaTYUKU

MWHUaTIOpPHasa MoAesb, coeguHeHne BBOAa-BbiBOAA, MHTepdenc

@52

g10

2) 3)
I Tl
N 73,1
h 05,7
) 3
<
| Eﬂ::ﬂ%

504

Marepuan:
Kopnyc u3 anioMmuHums.
KabenbHas 0605104Ka U3 NosMypeTaHa.

WcnonHenue:

KomnakTHas KOHCTPYKLMS AaT4MKa 1 LTeKepa.

LLITexkepHbI coepmumTens M8, 6-nontocHbii, 1 wrudT (E15).
CoeaMHUTENbHbI Kabenb 6-XKNNbHbIA @ 5,2 MM.

Paguyc n3rn6a kabens >= 52 MM (LUHAMUYECKNN).

00pa3el 3aKa3a:
K1658.010001

MpumeyaHue:

Pa6oTtaeT ¢ MarHUTHbIMU NeHTamn K1663.

PaccTosHne s CYNTLIBAHMS MEXIY LATYMKOM U IEHTON
JIOMMKHO cocTaBnaTb 0T 0,1 10 2 MMm.

3anuTbiBaHne paboyum HanpsHXKEHWeM U NoTpebreHne
TOKA [ATYMKA BbINOJHSETCS C MOMOLLbHO MHANKATOPHOM
3/IEKTPOHMKMN.

TOYHOCTb CMCTEMbI, TOYHOCTb MOBTOPEHUS U CKOPOCTb
nepemeLLEeHNs 3aBUCUT OT MHANKATOPHON ANEKTPOHUKN.
CbeMHoe NoaKNYeHne K ykasaTesnio nonoxenus K1657.

Jlmana3oH Temneparyp:
— Temnepatypa okpyxatouein cpepl o1 0 ao 60 °C
— Temnepartypa xpaHeHus ot —10 go 70 °C

MonTax:

MOHTaX LOMKEH BbINONHATLCS HA OCHOBE Mpuaragmoi
UHhopMaLLMK AN NoNb30BATENS.

A) PaccTosiHMe Ans CYATbIBAHUS AaTuMKa/NeHTa < 2 MM
B) bokoBOE CMELLEHME + 2 MM

C) HenpsimonuHenHocTb + 3°

D) MpoponbHbIiA HAKNOH + 1°

E) bokoBoW HakNoH + 3°

MpuHagneXxHocTu:
Ykasatenb nonoxxeHust K1657.
MarHuTHble neHTbl K1663.

00paTuTe BHUMAHME:
OTHoCcuTeNbHas BNaxHocTb Bo3ayxa 100 %. BoinageHue
KOHJeHcaTa [0MnycKaeTcs (FONI0BKa AaTumMKa).

TexHuyeckue faHHbIE:
— Crenexb 3awuThbl IP 67; EN 60529 (ronoBka AaTymka)
— YnapHas npoyHocTb 2000 m/c2, 11 mc; EN 60068-2-27
— Bu6poycToituusocTb 200 m/c?, ot 50 Iy, ao 2 KIi;

EN 60068-2-6

YKasaHue Ha yepTexe:

1) CuHyC nepep KOCUHYCOM

2) AKTVBHas U3MepPUTENbHAS MIOCKOCTb
3) MaruuTHas neHra



MarHutHble gaTyuMkun, NnacCUBHbIE AATYNKU

MWUHUaTIOpPHasa MoAesb, coeguHeHne BBOAa-BbiBOAA, MHTEpdenc

KIPP MarHuTHble AaT4YMKu, NacCMBHbIE AAaTYMKN, MUHUATIOPHAsA MOJENb, COeUHEHNE BBOAA-BbIBOAA, MHTEpENC

Homep 3akasa H L P ons apr. Ne
K1658.010001 15 26,7 1000 K1657.1531 / K1657.1651
K1658.020001 15 26,7 2000 K1657.1531 / K1657.1651

505



MarHutHasa neHra

KoOonpoBaHHaAaA MHKpPpeMeHTHasa WKana, AJinHa MOJIOCHOMN ayrm 5Mm

Marepuan:
MarHuTHas neura,
HamarHu4eHHas NnacTMaccoBas neHTa.
JIeHTOYHbIIA HOCUTENb U3 CTANN.
3almTHan NeHTa 13 HepXXaBetoLLEl cTanu.

WcnonHenne:
KomupoBaHHas MHKPeMeHTHas LKana.
[nvHa NoncHoI ayrn 5 M.

O6pasel 3aka3a:
K1663.010X1000

Mpumeyanne:

MpocToi MOHTAX METOLOM NPUKIENBAHNS,

BO3MO)XHA CaMOYCTaHOBKA JIEHTBI.

Heobxoaumas AnnHa NeHTbl PACCUMTLIBAETCS CAEAYIOLIMM 06pa3oM:
nyTb M3MEPEHNs + ANnHA AaTtynka L + (2 x noaaroLuuii Tpy6onpoBos,
UK XBOCTOBOWN TPy6ONpoBOz, B).

L = cM. yepTex NPUMEHSIEMOro AaTunka.

B =10 MM (nopatoLLumit 1 XBOCTOBON TPy6ONPOBO).

[lvana3oH Temneparyp:
— Temnepartypa okpyxaioLueii cpegpl ot —20 1o 70 °C
— Temneparypa xpaHenus ot —40 go 70 °C

MoHTax:

MOHTaX BbIMOHSAETCS C NOMOLLbK) NPeABapUTENIbHO CMOHTUPOBAHHON,
NIBYCTOPOHHEI KNeKoN NEHTbI 1 JOMKEH BbINOMHATLCS HA OCHOBE
MHopMaLmMn ans nonb3oBaTens.

Mo 3anpocy:
[Jpyrue BapuanTbl o1 0,1 go 100 m, waramu B 0,1 M.

006paTuTe BHUMaHUE:
OTHOCKTENbHAsS BNaXkHOCTb Bo3ayxa 100 %. BbinaaeHne KoHaeHcata
JIONyCKaeTcs.

TexHnyeckune faHHble:
— KoathtpuumeHT pacTtskenus (11 + 1) x 10-6/K (npy»xuHHas ctasb)

YKa3zaHue Ha yepTexe:

1) 3awmtHas nentaA = 0,176 mm

2) MarnutHas neHrta M = 1,0 Mm

3) JleHTOuHbIi HocuTenb T = 0,3 MM

4) Kneswas neHta K = 0,1 mm

5) Heob6xoanmas AnnHa NeHTbl = NyTb M3MePeHnn + L + 2 x B
6) MNyTb n3mepeHuit

KIPP MaruutHast neHTa, KoAMpoBaHHAs MHKPEMEHTHas WKana, AfNHA NOSIOCHOM Ayru 5 Mm

Homep 3akasa B1 L To4HOCTD,

MM
K1663.010X1000 10 1000 0,1
K1663.010X2000 10 2000 0,1
K1663.010X3000 10 3000 0,1
K1663.010X4000 10 4000 0,1
K1663.010X5000 10 5000 0,1
K1663.010X6000 10 6000 0,1
K1663.010X7000 10 7000 0,1
K1663.010X8000 10 8000 0,1
K1663.010X9000 10 9000 0,1
K1663.010X10000 10 10000 0,1

506



BTynkun nepexogHble

gD1"
|

0D

KIPP BTynku nepexopHble

!

Marepuan:
Crane.

WUcnonxeHue:
BOPOHEHHas.

00pasel 3akasa:
K0412.1408 (onameTp D1 = 8)

Mpumeyvanue:
MepexoaHble BTYKYU NPUMEHAKOTCS As COrNacoBaHns
JvameTpa ykasaTens rnojoXeHus 1 Xof0Boro @

lwinuHaens.

Homep 3akasa A D D1 D2 L Mopxoaswmin ans
yKasarens
MONOXKEHMS
K0412.10** 2,5 10 6/8 3,2 14 K0408
K0412.14** 3,5 14 6/8/10/12 42 17 K0409
K0412.20** 45 20 12/14/16/18 55 20 K0410
K0412.30** 4 30 12/14/16/18/20/25 55 30 K0411

MnacTuHbl MPOMEXYTO4YHbIE

K0413.041

06

1
I

47
22

)
028

16,5

230

KIPP MnacTuHbl NPOMEXYTO4HbIE

14
[

15

K0413.091

67,5

76

r——, —

30

|___I [~

255

040%°

12

Marepwman:
nosmmep.

00pasel 3akasa:
K0413.041

Mpumeyvanue:

MnacTuHbl NPOMEXXYTOYHBIE CIYXAT KPerseHnem 4ns
YCTAHOBOYHbIX KOJEL, U 151 PAANaNIbHOMO YNJIOTHEHUS
BaJs1a.

Homep 3akasa MopxoAswwmii ans
yKasarens
MONOXKEHMS
K0413.041 K0409, K0771
K0413.091 K0410, K0411

507



MaHenun MOHTa)>XHble

9,
S =2 3
S 2 ki
<
g <
a ™
- 2 <
I - -
(=]
5
N 13
< %
I
Al ~30 B

0 D3+02
0 D2+°2

B =

0.3

B1

MOHTa)XHOE NMONoXeHne

MoHTaXHbIe naHenu 06pa3yoT KOMNAKTHbIN
KOHCTPYKTUBHbIN y3€1 B KOMOVMHaLuK

€ yKasatensimu nonoxxexus. OHu odecneymBaoT
HaeXHbIA 32XKUM LUNUHAENS 63 AONONHUTENbHON
KOHCTPYKTMBHOI paéoTbl.

Matepuan:

MoHTa)XHOE nonoxeHue 1, KOPMyc — NUTbE U3
LMHKOBOrO CriaBa.

MoHTa)XHOE NoNoXeHue 3, KOpMyc 13 anoMUHNS.
MnacTmaccoBas 3aX1UMHas pyKosaTKa.

WUcnonuexue:

MoHTaXXHOE NonoXeHue 1, Kopnyc OKpaLeHHbIA.
MoHTaXXHOE NoNoXeHNe 3, KOPNyC aHOLMPOBAHHbINA.
3KMMHON pblyar YepHO-CepbIit.

00pasel 3aka3a:
K0414.09121

Mpumeyanne:

bnarogapst NPOCTOMY MOHTaXy MOHTXHasi NaHemb
NOAXOAUT AN1S1 [OOCHALLEHNS CYLLECTBYHOLLNX
YCTaHOBOK.

K0414. .1 K0414....3
KIPP MaHenn MOHTaXHble
Homep 3akasa Homep 3akasa A Al A2 A3 Ad A5 B Bl D D1 D2 D3 H H1 L Mogxopswwn pns

MonTaxHoe nonoxenue 1 MoHTaxKHOe nonoxexue 3 yKasartens
MOJIOKEHMS

K0414.04081 K0414.04083 21 -1 22 11/~ 235 75 15 46 8 M4 45 8 47 16,5 33 K0409

K0414.04101 K0414.04103 21 -1 22 11/- 235 75 15 46 10 M4 45 8 47 16,5 33 K0409

K0414.04121 K0414.04123 21 -1 22 11/- 235 75 15 46 12 M4 45 8 47 16,5 33 K0409

K0414.04141 K0414.04143 21 -1 22 11/- 235 75 15 46 14 M4 45 8 47 16,5 33 K0409

K0414.09121 K0414.09123 34 A7 30 17/- 17 10 20 55 12 M5 55 10 675 255 48 K0410

K0414.09141 K0414.09143 34 A7 30 17/- 17 10 20 55 14 M5 55 10 675 255 48 K0410

K0414.09161 K0414.09163 34 -A7 30 17~ 17 10 20 55 16 M5 55 10 675 255 48 K0410

K0414.09201 K0414.09203 34 -A7 30 17~ 17 10 20 55 20 M5 55 10 675 255 48 K0410

508



	KIPP_2023_Vorspann_Buch_1_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_1_1_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_1_2_RU
	KIPP_2023_HG_1_1_Klemmhebel_RU
	KIPP_2023_HG_1_2_Spannhebel_RU
	KIPP_2023_HG_1_3_Exzenterhebel_RU
	KIPP_2023_HG_2_1_Griffe_und_Knoepfe_RU
	KIPP_2023_HG_2_2_Griffe_und_Knoepfe_RU
	KIPP_2023_HG_3_Buegelgriffe_RU
	KIPP_2023_HG_4_Handraeder_und_Handkurbeln_RU
	KIPP_2023_HG_5_Drehriegel_RU
	KIPP_2023_HG_6_Scharniere_RU
	KIPP_2023_HG_7_Stellfuesse_RU
	KIPP_2023_HG_8_Rohrverbindungselemente_RU
	KIPP_2023_HG_9_Teleskopschienen_RU
	KIPP_2023_HG_10_Spannverschluesse_RU
	KIPP_2023_TechnDaten_Buch_1_RU
	KIPP_2023_BT-Katalog-Buch-2_RU.pdf
	KIPP_2023_Vorspann_Buch_2_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_2_1_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_2_2_RU
	KIPP_2023_HG_11_Schnellspanner_Kraftspanner_RU
	KIPP_2023_HG_12_Spannelemente_RU
	KIPP_2023_HG_13_1_Federnde_Druckstuecke_RU
	KIPP_2023_HG_13_2_Federnde_Druckstuecke_RU
	KIPP_2023_HG_14_1_Auflage-_Positionier-_und_Anschlagelemente_RU
	KIPP_2023_HG_14_2_Auflage-_Positionier-_und_Anschlagelemente_RU
	KIPP_2023_HG_15_Maschinen_und_Vorrichtungselemente_RU
	KIPP_2023_HG_16_Gelenke_RU
	KIPP_2023_HG_17_Magnete_RU
	KIPP_2023_HG_18_Daempfungselemente_RU
	KIPP_2023_HG_19_Fuellstandsanzeiger_Verschlussschrauben_RU
	KIPP_2023_HG_20_Massstaebe_Skalenringe_Libellen_RU
	KIPP_2023_HG_21_Transporttechnik_RU
	KIPP_2023_TechnDaten_Buch_2_RU




